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1. FOREWORD

Thank you for choosing our VOX Hand blender products. This product is one of our new
products researched and developed independently.

Characterized by simplicity generosity, easy operation, functional maturation and easy

cleaning, this product is a good helper of a household kitchen. And it is suitable for blend-
ing, cutting and mixing a variety of food.

2. SPARE PARTS AND INSTALLATION DRAWING

Handle cover
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Under cover
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3. MAIN FEATURES
1) More functional accessories. Depending on the type, it can match blending rod, chopper,

egg white, beaker, etc.



2) In accordance with the type you choose, the device speed is selectable and adjustable.
Therefore it is convenient to processing various types of food material.

3)Turn-lock clasp separation structure designed in the main unit and each functional acces-
sories. It is convenient to use any combination of different accessories

4. USER INSTRUCTIONS
1) How to use the blending blade

It is especially suitable for processing dip, sauce, soup, mayonnaise, baby or aged people
food and mixed drinks, milk shake, etc.

@ Install the blending blade turn-lock clasp on the main unit

®@ Cut the food into cubes not larger than 15 mm?, then put them into beaker and

add some cold boiled water, or drinking water, milk, water, milk, etc.
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beaker and cup mat place the cup mat under the beaker  add food

— —

and water into beaker

® plug the power cord into a power socket

@Put the blending blade into the beaker

(BThe product will continue to work by pressing on the high or low speed button. In order to



blend the food well and quickly, please use your one hand to hold the beakerand other hand

to hold the main unit doing up and down reciprocating movement. If you want to stop this

product, just press on the switch button.

®Pull the plug out of the power socket after working.

Attention :

¢ The accessories continuous working time should be less than 1 minute. After work-
ing 1

minute, they need to rest for 1 minute.
¢ Respect 1 minute operating and 1 minute rest per a cycle. After continuously working



5 cycles, it must rest for 30 minutes to cool the motor.

® |n order to ensure the sealing effect of blending blade, please do not allow the blending

blade to work without immersing into liquids.

2) How to use the chopper

This accessory is especially suitable for chopping meat, ginger, garlic, and making carrot gran-

ule, chili sauce, etc.

® Set the chopping blade into the chopper shaft

Chopping blade

Shaft

g | TG T

@ Cut the food material into appropriate shape and size. For example: cut meat into

2cm*2cm™ 6¢cm size; cut onion into 4-6 disc, etc. Put the ready food into chopper and lock the

chopper lid.



Meat cut into strip-type

Cover the chopper lid and lock tightly

® Let the main unit turn-lock clasp to the chopper lid, and then plug in and press the switch
button. Once the food material chopped to your expected effect, just release the switch
button, and the product will stop working. Finally, you should unplug the power cord firstly

and then pour out the processed food.

Attention:
® Maximum capacity cannot esceed 200 grams per time when chopping meat.

® The continuous operating time should less than 10 seconds when meat chopping.

After working one time, they need to rest for 2 minutes.
® Respect 10 seconds operating and 2 minute rest per a cycle. After continuous

work of 3 cycles, it must rest for 30 minutes for motor cooling.



Some operation tips:

® High speed button should be used when meat chopping, especially the turbo function, as it
only takes about 10 second and the meat foam tastes better. Overtime processing will
destroy the meat fibers and is of no good taste.

® The low speed button use is recommended when chopping carrots, ginger, garlic and

pepper particles. Turning to the low speed to operating around 15 seconds makes better
effect.

® The best food material for meat processing: Lean beef without tendon, lean pork without
pigskin and bone. The proportion of fat meat should not exceed one fifth of the whole

piece of chopping meat, otherwise it affects the chopping effect.

5. REFERENCE TABLE FOR FOOD PROCESSING SIZE AND CAPACITUY

. . . . . Processing
Food Processing Maximum processing Maximum processing i Speed button
ime
material size capacity of chopper capacity of beaker choosing
(seconds)
2cmx2cmx6¢ high speed
beef 200g / 8-10
m button
cutinto 4 200g+300g low speed
carrot . 300g 30-40
pieces (food+water) button
. ) . low speed
garlic Peeling disc 100g / 20-30
button
) cut into 8-16 low speed
onion ] 300g / 5-10
disc button
cut into 4-8 200g+300g low speed
apple . 500g 30-40
disc (food+water) button
) ) high speed
egg white / / egg white of 3-4 eggs 60
button

6. IMPORTANT SAFEGUARDS

1) In order to avoid a risk of electric shock or fire, please do not use power supply except for

AC 220V-240V.

2) Please exclusive use a socket with more than 6A specification. If share use the socket with

other electrical appliances, the socket circuit part may produce abnormal heat and catsh fire.

3) Please do not use the ironmongery hard things to scrape the product.




4) You must pull out the power cord plug after using to avoid the risk of electric shock, electric
leakage fire disaster.

5) The product will automatically stop working when overheats. Please unplug the power
cord plug.

6) Please disconnect the machine's power supply connection before dis-assembly and
assembly and cleaning or when not in use.

7) Please do not put overheating(over 60 degree centigrade) and overmuch food material into
cup in order to avoid liquid spills, overflow, and resulting in personal injury.

8) The use of attachments not recommended or sold by manufacturer may cause personal
injury.

9) Ensure all parts are installed in place and locked tight during the operation.

10) This product continuous working time should be less than 1 minute. After working 1
minute,

they need to rest for 1 minute. Respect 1 minute operating and 1 minute rest per a cycle.
After continuous operating of 5 cycles, it must rest for 30 minutes to cool the motor.

11) The beaker, chopper, food processing cup, etc. are not microwave proof.

7. WARNING

1) In addition to the professional repair technicians, other person please do not dis-assembly,
repair and refit the product, as it will give rise to on fire, electric leakage and abnormal
operation.

2) Please place this product out of reach of children.

3) Please do not use wet hand to pull or plug the power cord in order to avoid electric shock
and court-circuit.

4) Please do not wet or immerse the main unit in order to avoid electric shock and

court-circuit.



5) For indoor household only, please do not use for commercial purposes.

8. CLEANING AND MAINTENANCE

1) You should unplug the power cord plug before cleaning.

2) Do not touch the sharp blade.

3) Please use dry dishcloth to wipe the product body. It is strictly prohibited to let the

main unit rinse with water or immerse into water.

4) Please do not use metal brush, nylon brush, household cleanser, diluent and other similar

cleaning supplies to clean this product, as they may damage the product surface structure.

5) Please use soft dry cloth to wipe the dirt on the power cord.

6) The cleaning requirements of each functional accessories.

Cleaning ] o ) ) )
) scrubbing Rinsing | Immersion cleaning Dishwasher Remark
Accessories
) Do not immerse
Blending blade ' v X x )
into water
) Do not immerse
Chopper lid v X X x )
into water
Chopper \ v v v
Chopping blade x ' ' v

9. COMMON PROBLEM ANALYSIS

phenomenon

Reasons

Handling method

The motor running, but the

blade doesn’t work

1) The functional accessories
does not lock well with the
main unit

2). The blade is entangled by

food material and stuck

1) Lock them well

2) Pull the plug out, and
then take out the food
material and cut them into

small pieces

The product suddenly stops

1). Too long time in use,

1) Working time should




working during processing

and the motor is overheated
and damaged

2). The plugs loose or power

failure

strictly according to the
instruction manual
2) Excluding this problem

after checking

Abnormal vibration or

excessive noise

1) The functional accessories
does not lock well with the
main unit

2) Too much food material
has been put in

1) Lock them well

2) Pull the plug out, and
then take out the excess
food material, and choose

low speed operating

The product does not work
after plugging in the power
cord and pressing the on-off

key

1) Power failure or power
socket in the closed state or
plug loose

2) Electronic board damage or

motor damage

1) Excluding this problem
after checking

2) Have a repair service

Remark:

If still unable to troubleshooting after the above phenomenon analysis, please contact
our maintenance personal or the dealer. Non-professional personnel are forbidden to

disassembly.
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ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

RUCNI BLENDER
Model: MS-2006



1. PREDGOVOR

Hvala Vam Sto ste izabrali nas VOX Rucni blender. Ovaj uredaj je jedan od naSih
najnovijih proizvoda, koji se svakodnevno pojavljuju i razvijaju sve viSe na trzistu.

Jednostavnost, lako koriS¢enje, funkcionalnost i lako odrzavanje i CiS¢enje, Cine
ovaj uredaj dobrim pomagacem u kuhinji. Pogodan je za blendiranje, seckanje i
miksiranje raznovrsne hrane.

2. REZERVNI DELOVI | PRIKAZ MONTAZE

Poklopac
rucke

Dugme za
sporiji rad

Dugme za Poklopac ¢opera
brzi rad pac cop

Telo blendera
Secivo Copera

Dekorativni
prsten
Unutrasnji
navoj
Coper
Secivo
blendera Podloga posude za Goper

3. GLAVNE FUNKCIJE

1) ViSe funkcionalnih dodataka, Stap za blendiranje, Coper, dodatak za mucenje
belanaca, merica, itd.



2) U zavisnosti od dela koji izaberete, mozete podesiti i odgovarajucu brzinu i
podeSavanja. Zbog toga je pogodan za obradu razliite vrste hrane.

3) Dizajn glavne jedinice za spajanje i zaklju€avanje funkcionalnih dodataka. Pogodno
za kobinaciju razlicitih dodataka.

4. UPUTSTVO ZA KORISNIKA
1) Kako se koristi dodatak za blendiranje

Ovaj dodatak je posebno pogodan za soseve, supe, majonez, hranu za bebe ili
starije, meSana pica, milk Sejk, itd.

A Postavite dodatak za blendiranje i zakljuCajte na glavnu jedinicu.

—> - D

v Isecite hranu na komade ne veée od 15 mm?, zatim ih stavite u posudu s merama i
dodajte malo hladne prokuvane vode, pijace vode, mleka, itd.
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posuda i podloga postavite podlogu i stavite posudu na nju  dodajte hranu

— —

i vodu u posudu s merama

<« ukljucite utika€ u zidnu uticnicu

(@) Stavite blender u posudu

(5Uredaj ¢e nastaviti s radom pritiskom na dugme za sporiji ili brzi rad.



Da biste dobro i brzo izblendirali hranu, molimo vas da jednom rukom drZite posudu, a
drugom uredaj koji treba da pokrecete uskladenim pokretima gore dole. Ukoliko Zelite da
zaustavite rad uredaja, dovoljno je da pritisnete dugme za ukljucivanje/iskljucivanje uredaja.

(6Po zavr3etku iskljucite utika¢ iz uti¢nice.

Paznja :

¢ Neprestani rad dodataka treba da bude maniji od 1 minuta. Nakon rada od 1
minuta, treba safekati 1 minut da se uredaj odmori.

¢ Rad od 1 minuta i odmor od 1 minuta tretira se kao jedan ciklus rada. Nako
uzastopnih 5 ciklusa, motoru je potrebno 30 minuta da se ohladi.



¢ Da biste se uverili da li je blender dobro spojen, molimo da ga ne pusState u rad a
da ga prethodno ne uronite u tecnost.

2) Kako da koristite ¢oper

Ovaj dodatak je posebno pogodan za seckanje mesa, dumbira, belog luka, pravljenje smese
od Sargarepe, Cili sosa, itd.

® Postavite secivo na vratilo u posudi

Secivo Copera

Vratilo

TTRIIEE

@
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T
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@ lsecite hranu na delove odgovarajuceg oblika i veli¢ine. Na primer: isecite meso na kockice
veli¢ine 2cm*2cm* 6¢cm; luk isecite na 4-6 reZnjeva, itd. Stavite spremljenu hranu u coper i
zakljucajte poklopac ¢opera.



Isecite meso na trake

Stavite poklopac Copera i dobro ga
zakljucajte

F;
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® Okrenite glavnu jedinicu i zakljucajte poklopac ¢opera, zatim ukljucite uredaj u uticnicu i
pritisnite dugme za rad uredaja. Kada je hrana iseckana po vaSoj Zelji, iskljucite pritiskom na
dugme, i uredaj ce prestati s radom.

na kraju, najpre iskljucite utikac iz uti¢nice a zatim izvadite obradenu hranu.

PaZnja:

® Maksimalna koli¢ina ne sme predi viSe od 200 grama prilikom jedne obrade kada
seckate meso

® Neprestan rad uredaja treba da bude kraéi od 10 sekundi kada seckate meso. Nakon
jedne obrade potrebno je 2 minuta za odmaranje uredaja.

® Obrada od 10 sekundii 2 minuta odmora smatra se jednim ciklusom. Nakon 3
uzastopna ciklusa, potrebna je pauza od 30 minuta da bi se motor ohladio.



Nekoliko saveta za upotrebu:

¢ Dugme za brzi rad treba da se koristi za seckanje mesa, narocito funkcija turbo, i
potrebno je oko 10 sekundi i meso ¢e biti fino isitnjeno. Prekomerna obrada ¢e unistiti

vlakna mesa i meso nece biti dobrog ukusa.

¢ Preporucuje se sporiji rad uredaja kada seckate Sargarepu, dumbira, belog luka i
bibera. Pokrenite uredaj na sporiji nivo, da radi oko 15 sekundi da biste dobili bolje

rezultate.

¢ Najbolji rezultati kod obrade mesa: junetina bez zila, svinjetina bez koze i kostiju.
Odnos masnog mesa ne treba da prelazi 1/5 cele koli¢ine za obradu, u suprotnom to
Ce uticati na ukus obradenog mesa.

5. REFERENTNA TABELA ZA KOLICINU HRANE ZA OBRADU

] Maksimalna koli¢ina Vreme )
Tip Velic¢ina Maksimalna koli¢ina ) N brad Izbor brzine
hrane can koju treba staviti u obrade
za seckanje posudu (sekunde)
) . |2cmx2cmx6em brzi rad
junetina 200g / 8-10
T 200g+300g sporiji rad
& iseci na 4 300g 30-40
Sargarepa dela (hrana+voda)
sporiji rad
beli luk ceSnjevi 100g / 20-30 por
isec¢i na 8-16 sporiji rad
crni luk . 300g / 5-10
disc
.. ) 200g+300 sporiji rad
jabuka iseci na 4-8 500g g g 30-40 porij
delova (hrana+voda)
belanca / / belanca od 3-4 jaja 60 brZi rad

6. VAZNA BEZBEDNOSNA UPOZORENJA

1) Da biste izbegli rizik od poZara ili strujnog udara, molimo koristite uredaj iskljucivo pri

naponu od AC 220V-240V.

2) Molimo ne koristite uti¢nicu jacu od 6A. Ukoliko delite uti¢nicu sa drugim elektri¢nim

uredajima, moZe doci do pregrevanja strujnog kola uti¢nice i moZe se zapaliti.

3) Molimo da ne koristite teke metalne predmete da ne biste oStetili ureda;j.




4) Morate iskljuciti uredaj sa napajanja po zavrSetku upotrebe kako biste izbegli rizik od
strujnog udara, ili vec¢e nezgode.

5) Uredaj ¢e se automatski zaustaviti ukoliko dode do pregrevanja. Molimo iskljucite utikac.

6) Molimo iskljucite uredaj s napajanja pre rastavljanja i sastavljanja delova, kao i prilikom
¢iS¢enja i kada ga ne koristite.

7) Molimo da ne stavljate previSe toplu hranu (preko 60 stepeni) kao ni preveliku koli¢inu
hrane u posudu, kako biste izbegli da se tecnost izlije, iscuri i dovede do povrede korisnika.

8) Upotreba dodataka koji nisu preporuceni ili kupljeni od proizvodaca moZe uzrokovati licnu
povredu.

9) Proverite da su svi delovi dobro postavljeni i dobro zakljucajte prilikom upotrebe.

10) Uzastopni rad ovog uredaja treba da traje manje od 1 minuta. Nakon ovog perioda
potrebno je odmoriti uredaj 1 minut. Minut rada i minut odmora smatra se jednim ciklusom

rada uredaja. Nakon uzastopnih 5 ciklusa rada, potrebno je 30 minuta da se motor uredaja
ohladi.

11) Posuda s merama, Coper, posuda za obradu hrane, itd nisu dozvoljeni za upotrebu u
mikrotalasnoj rerni.

7. UPOZORENJE

1) Osim profesionalnih servisera, druge osobe ne smeju same rastavljati, popravljati i ponovo
sastavljati uredaj, jer to moZe dovesti do poZara, elektri¢cnog curenja i nepravilnog rada.

2) Cuvajte ovaj uredaj van domasaja dece.

3) Nemojte mokrim rukama prikljucivati ili isklju€ivati utika¢ kako biste izbegli strujni udar.

4) Nemojte stavljati glavnu jedinicu pod mlaz vode niti je uranjati u vodu, kako biste izbegli
strujni udar.

5) Samo za upotrebu u domadinstvu, molimo ne koristite u komercijalne svrhe.



8. CISCENJE | ODRZAVANIJE

1) Pre ciS¢enja iskljucite utikac iz uti¢nice.
2) Ne dodirujte oStrice.

3) Molimo koristite Cistu, suvu krpu za brisanje uredaja. Strogo je zabranjeno potapati
jedinicu s motorom u vodu ili prati pod mlazom vode.

4) Molimo da ne koristite metalne sundere, etke, sredstva za ¢iSéenje, razredivace i druga

slicna sredstva za CiS¢enje ovog uredaja, jer mogu oStetiti povrSinu uredaja.

5) Milimo koristite meku, suvu krpu da ocistite necistoce sa strujnog kabla.

6) Zahtevi za ¢iS¢enje svakog pojedinacnog dodatka:

Cis¢enje . ) | Cig¢enje uranjanjem u ..
Cetkanje Ispiranje Sudomasina Napomena
Dodatak vodu

. o Ne uranjajte u vodu

Secivo za blendiranje ' v x x
. Ne uranjajte u vodu

Poklopac ¢opera ' x x x

Copera v Vv v Vv

Secivo Copera X \' v v

9. ANALIZA MOGUCIH PROBLEMA

Problem

Uzrok

Moguce reSenje

Cuje se rad motora, ali

secivo ne radi.

1) Dodatak nije dobro
zaklju¢an za glavnu
jedinicu

2) Secivo je blokirano
hranom

1) Dobro zakljucajte
dodatke

2) lzvucite utikac,
izvadite hranu i isecite je
na manje komade




Uredaj je iznenada
prestao da funkcionise
tokom rada

1) Uredaj predugo radi, mo-
tor se pregrejao i ostetio.

2)Uti¢nica je oslabila ili je
doSlo do nestanka struje.

1) Drzite se uputstva o
trajanju koriS¢enja
uredaja

2) EliminiSite ovaj prob-
lem nakon Sto probate
drugi uredaj koji radi

Prejako vibriranje ili
buka uredaja

1) Dodatni pribor nije dobro
povezan sa glavhom
jedinicom.

2) Stavili ste previSe hrane
u posudu.

1) Dobro ih povezite

2) lzvadite utikag, i
izvadite viSak hrane,
zatim izaberite sporiji
rad uredaja.

Uredaj ne radi nakon

priklju¢enja na napajanje i

aktiviranja pritiskom na
ON/OFF dugme

1) Nestalo je struje ili je
uti€nica oslabila ili je
oStecena

2) Elektronsko oSteéenje
plocCe ili motora

1) Proverite ima li
struje ili drugu utinicu

2) Odnesite uredaj na
popravku

Napomena: Ukoliko i dalje ne uspevate da razjasnite probleme nakon prethodno datih reSenja,
molimo kontaktirajte nas servisni centar ili prodavca. Zabranjeno je rastavljanje delova od strane

nekvalifikovane osobe.
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VIVIMOS JUNTOS

MANUAL DE USO

BATIDORA DE MANO
Model:MS-2006



1. PREFACIO

Gracias por elegir nuestro producto VOX Batidora de mano. Este producto es uno d nuestros
nuevos productos que investiga y desarrolla de manera independiente.

Caracterizado por la simplicidad, la operacion facil, la maduracion funcional y | limpieza facil, este
producto es un buen ayudante de la cocina doméstica. Es adecuado para mezclar, cortar y mezclar
una variedad de alimentos.

2. PIEZAS DE REPUESTO Y DIBUJO DE INSTALACION

Cubierta de
manejo
] s
Botén de
‘;ﬁg’c'dad s<________—>» Tapadel mezclador
Bot6n de n ) e
. velocidad
baja _
Cuerpo m Cuchilla de cortar
Boert
& - Annillo 1
decorativo | G-
Cubierta baja —_—
e
C:___‘
A
Mezclador

Cuchilla

\h______,_/

Base del mezclador
SR

3. CARACTERISTICAS PRINCIPALES

1) Accesorios mas funcionales. Dependiendo del tipo, puede coincidir con la varilla de mezcla, la
cuchilla, la clara de huevo, el vaso para mezclar, etc.

2) De acuerdo con diferentes tipos que elija, la velocidad del producto esta ajustable. Por lo tanto, es
conveniente para procesar diversos tipos de materiales alimenticios.

3) Estructura de separacion y de cerradura esta disefiada en la unidad principal y cada accesorio
funcional. Es conveniente usar cualquier combinacion de diferentes accesorios.

4. INSTRUCCIONES PARA EL USUARIO
1) Como usar la cuchilla de mezcla

Este accesorio es especialmente adecuado para el procesamiento de salsa, sopa, mayonesa,
alimentos para bebés o personas mayores y bebidas mezcladas, batidos de leche, etc.

@Instale el broche de bloqueo de giro de la cuchilla mezcladora en la unidad principal.
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@ Corte la comida en un blogue cubico de no méas de 15 mm3, luego ponga los en el vaso y
agregue un poco de agua hervida fria, 0 agua potable, leche, agua, leche, etc.

oo —— 4 Z
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Vaso y postura Coloque el vaso en la postura Ponga la comida y el agua en el vaso

3 Conecte el cable de alimentacién a la toma de corriente.

(@) Ponga la hoja de mezcla en el vaso.



(5)EI producto continuara su funcionamiento presionando el botén de alta o baja velocidad. Para
mezclar bien y rapidamente la comida, use una mano para sostener el vaso de precipitados, la otra
mano para sostener la unidad principal y para hacer movimientos alternativos hacia arriba y hacia
abajo. Si desea detener este producto, simplemente presione el boton de cambio.

S
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(®)Retire el enchufe de la toma de corriente después de trabajar.



Atencion:

® Eltiempo de trabajo continuo de los accesorios debe ser inferior a 1 minuto. Después de trabajar
1 minuto, el aparato tiene que descansar durante 1 minuto.

® Respecte a 1 minuto en el trabajo y 1 minuto en reposo como ciclo. Después de trabajar
continuamente 5 ciclos, debe descansar 30 minutos para que el motor se enfrie.

® Para garantizar el efecto de sellado de la cuchilla de mezcla, no permita que la cuchilla de

mezcla funcione sin sumergirse en liquidos.

2) Cémo usar la batidora:
Este accesorio es especial para cortar carne, jengibre, ajo y hacer granulos de zanahoria, salsa de
chile, etc.

@Ajuste la cuchilla de corte en el eje de la batidora.
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@Corte el material alimenticio en forma y tamafio adecuados. Por ejemplo: corte carne en tamafio
de 2 cm * 2 cm * 6 cm; corte la cebolla en 4-6 discos, etc. Coloque la comida lista en el picador y
cierre la tapa.



1 | \‘ cover the chopper 1lid

jiiil and lock tightly

| FD

meat cut into strip-type
il

® Deje que la unidad principal gire el cierre de bloqueo a la tapa del interruptor, y luego, enchufelo y
presione el boton del interruptor. Una vez que el material alimenticio se corté a su efecto esperado,
suelte simplemente el botdn del interruptor, y el producto dejara de funcionar. Finalmente, primero
debe desenchufar el cable de alimentacién y luego verter la comida procesada.
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Atencion:

® La capacidad maxima no puede superar los 200 gramos por hora cuando se corta la carne.

® Eltiempo de trabajo continuo debe ser inferior a 10 segundos cuando se corta la carne. Después
de trabajar una vez, el aparato tiene que descansar durante 2 minutos.

® Respecte a 10 segundos en el trabajo y 2 minutos en reposo como un ciclo. Después de trabajar
continuamente 3 ciclos, el aparato debe descansar 30 minutos para que el motor se enfrie.

Algunos tipos de operacion:

® E| boton de alta velocidad se debe usar cuando se corta la carne, especialmente la funcion turbo,

ya que so6lo toma alrededor de 10 segundos y la espuma de carne sabe mejor. El procesamiento de
horas extras destruira las fibras de carne y no tendra buen sabor.

® Se recomienda utilizar el botdn de baja velocidad para cortar las zanahorias, los jengibres, el ajoy

las particulas de la pimienta. Cambiar a baja velocidad para trabajar alrededor de 15 segundos
puede obtener un mejor efecto.

® E| mejor material alimenticio para procesar la carne: carne magra sin tendon, carne de cerdo



magra sin piel de cerdo y hueso. La proporcion de carne grasa no debe exceder un quinto de la
pieza entera de carne picada, de lo contrario afectara el efecto de picar.

5. TABLA DE REFERENCIAS PARA LOS TAMANOS Y LAS CAPACIDADES DE PROCESAMIENTO
DE LOS ALIMENTOS

Material Tamafiio Capacidad maxima de . . Tiempo de Seleccion del
. Capacidad maxima de . ,
de de procesamiento de la ) procesamiento botén de
. . . procesamiento del vaso .

comida procesamiento batidora (segundos) velocidad
carne de > emx2emx6em 200g / 3-10 botén clle alta

vaca velocidad
. cortaren 4 200g+300g botdn de baja

zanahoria pedazos 3008 (comida & agua) 30-40 velocidad
. disco de botdn de baja

2l pelado 100g / 20-30 velocidad
cortar en 8-16 botdn de baja

cebolla vértebras 300g / >-10 velocidad
cortaren4-8 200g+300g botdn de baja

manzana vértebras >00g (comida & agua) 30-40 velocidad
clara de / / clara de huevo de 3-4 60 botén de alta

huevo huevos velocidad

6. SALVAGUARDIAS IMPORTANTES

1) Para evitar el riesgo de descargas eléctricas o fuego, no utilice la fuente de alimentacion, excepto
para la CA 220V-240V.

2) Por favor, utilice un enchufe de méas de 6A. Si éste enchufe se comparte con otros aparatos
eléctricos, la parte del circuito del enchufe podria producir calor anormal y arder.

3) Por favor, no use la ferreteria para raspar el producto.

4) Debe desconectar el enchufe del cable de alimentacién después de su uso para evitar el riesgo de
descarga eléctrica, incendio por fugas eléctricas.

5) El producto dejara de funcionar automaticamente cuando se sobrecaliente. Desenchufe el
enchufe del cable de alimentacion.

6) Desconecte la conexion de la fuente de alimentacion de la maquina antes de desmontarla ,
montarla y limpiarla, o cuando no esté en uso.

7) No coloque sobrecalentamiento (méas de 60 grados centigrados) y demasiado material de
alimentos en la taza para evitar derrames de liquido, desbordamiento y lesiones personales.

8) El uso de accesorios no recomendados o vendidos por el fabricante puede causar lesiones
personales.

9) Asegurese de que todas las piezas estén instaladas en su lugar y apretadas durante el
funcionamiento.

10) El tiempo de trabajo continuo de este producto debe ser inferior a 1 minuto. Después de trabajar
1 minuto, el aparato tiene que descansar durante 1 minuto. Respecte a 1 minuto en el trabajoy 1
minuto en reposo como un ciclo. Después de trabajar continuamente 5 ciclos, debe descansar 30
minutos para que el motor se enfrie.

11) El vaso, la taza de procesamiento de alimentos, etc. no son a prueba de microondas.

7. ADVERTENCIA

1) Ademas de los técnicos de reparacion profesional, la otra persona no desmontara, reparara ni
repondré el producto, ya que dara lugar a incendios, fugas eléctricas y funcionamiento anormal.

2) Coloque este producto donde los nifios no puedan alcanzar.

3) No utilice una mano mojada para tirar o enchufar el cable de alimentacién para evitar descargas
eléctricas y cortes en el circuito.

4) No moje ni sumerja la unidad principal para evitar descargas eléctricas y circuitos de corte.



5) Solo para uso domeéstico. No use el aparato con fines comerciales.

8. LIMPIEZAYY MANTENIMIENTO

1) Debe desenchufar el cable de alimentacion antes de limpiarlo.

2) No toque la cuchilla afilada.

3) Utilice un pafio de cocina seco para limpiar el cuerpo del producto. Y esta estrictamente prohibido
dejar que la unidad principal se enjuague con el agua o sumergirla en el agua.

4) No utilice un cepillo de metal, un cepillo de nylon, un limpiador doméstico, diluyente y otros
productos de limpieza similares para limpiar este producto, ya que pueden dafar la estructura de la
superficie del producto.

5) Utilice un pafio suave y seco para limpiar la suciedad del cable de alimentacién.

6) Los requisitos de limpieza de cada accesorio functional;

|mp|e.za Depuracidon | Enjuague | Limpieza por inmersion Lavavajillas Observacion
Accesorios
Cuchilla de mezcla v v X X No sumergir
en el agua
. No sumergir
Tapa de batidora v X x x umergl
en el agua
Batidora v V' V' \'
Cuchilla de cortar X v v '

9. ANALISIS DE PROBLEMAS COMUNES

Fenémeno Razones Método de manejo

El motor funciona, pero la 1) Los accesorios funcionales no | 1) Ciérrelos bien

cuchilla no funciona se bloquean bien con la unidad 2) Saque el enchufe, y luego
principal saque el material alimenticio y
2) La cuchilla se enreda con cortelo en pedazos pequefios
material alimenticio y se atrapa.

El producto deja de funcionar | 1) El motor se ha sobrecalentado | 1) El tiempo de trabajo debe

de repente durante el y dafiado después de su uso por | seguir estrictamente el

procesamiento de mucho tiempo. manual de instrucciones

funcionamiento. 2). Los enchufes estan sueltos o 2) Excluir este problema
falla de energia después de verificar

Vibracién anormal o ruido 1) Los accesorios funcionales no | 1) Ciérrelos bien

excesivo se bloquean bien con la unidad 2) Saque el enchufe, y luego
principal saque el exceso de material
2) Esta puesto dentro demasiado | alimenticio, y elija baja
material alimenticio velocidad para trabajar

El producto no funciona 1) Fallo de alimentacién o toma | 1) Excluir este problema

después de enchufar el cable | de corriente en estado cerrado | después de verificar

de alimentacidon y presionar | o enchufe suelto 2) Tener un servicio de

la tecla de encendido y 2) Dafio a la placa electrénica o | reparacion

apagado daio al motor

Nota:

Si aun no puede resolver el problema después del andlisis del fendmeno anterior, pongase en
contacto con nuestro personal de mantenimiento o distribuidor. Esta prohibido desmontar el
aparato por el personal no profesional.
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1. INTRODUCAO

Obrigado por escolher a varinha magica da VOX. Este é um dos nossos novos produtos,
fruto de pesquisa e desenvolvimento independente.

Caracterizado pela simplicidade, graciosidade, de facil operacao e limpeza, este produto é
um bom ajudante na cozinha doméstica. E também adequado para cortar e misturar uma

variedade de alimentos.

2. PECAS SUPLENTES E ESQUEMA DE MONTAGEM

Manipulo

Botédo de
baixa
velocidade
Botéo de alta
velocidade

Tampa do copo

Corpo Lamina de

cortar
Anel

decorativo

Cobertura in-
ferior

Cabeca da
varinha Copo
Agitador com

lamina
Base do copo

3. PRINCIPAIS CARACTERISTICAS
1) Mais acessorios funcionais. Dependendo do tipo, pode combinar a barra de mistura, lamina,
clara de ovo, copo, etc.

2.) A tabela de selecao de velocidade do produto é ajustavel, de acordo com os diferentes



tipos que escolher. Como tal é conveniente para preparar varios tipos de alimentos.
3) Estrutura de separacao do fecho giratério concebida na unidade principal e em todos os

acessorios funcionais. Conveniente para usar qualquer combinacao dos diferentes acessorios.

4. INSTRUCOES DE USO

1) Como usar a lamina de mistura

Este produto é especialmente adequado para processamento, mergulhando a varinha em
liquidos, molho, sopa, maionese, alimentos para bébes ou pessoas idosas, batidos de leite ou
outros, etc.

@ Instale o fecho de travdo da lamina de mistura na unidade principal

— - D

@ Corte os alimentos em cubos que ndo excedam os 15 mm3, depois coloque-os no copo e

adicione agua fervida fria ou dgua potavel, leite, etc.
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Taca e base do copo coloque a base do copo por adicione comida e agua
debaixo da taca na taca

® Ligue a ficha a uma tomada eléctrica

@Coloque a lamina da varinha na taca

(®0 produto funciona pressionando de forma continuada o botdo de alta ou baixa velocidade.



A fim de misturar bem e rapidamente a comida, use uma mao para segurar o copo enquanto a
outra segura a varinha. Faca sucessivos movimentos alternados para cima e para baixo e se

quiser parar a varinha, basta pressionar o botao de desligar.

-,
T

(©)Desligue a ficha da tomada apds uso.

Atencao :
® O tempo de trabalho continuo da varinha deve ser inferior a 1 minuto. Apds trabalhar
durante 1 minuto deve parar e deixar a varinha descansar, também por 1 minuto.

® Respeite o ciclo "1 minuto de trabalho/ 1 minuto de descanso" e apds cinco ciclos de



trabalho consecutivos, deve deixar a varinha descansar durante meia-hora para arrefecer o
motor.
® Para garantir o efeito desejado da lamina de mistura, ndo permita que esta funcione sem

estar totalmente imersa em liquidos.

2). Como usar o copo
Este acessorio é especialmente adequado para cortar carne, gengibre, alho e fazer graos de
cenoura, molho de pimenta, etc.

@ Colocagdo da lamina de corte no eixo do copo

chopping blade

@ Cortar os alimentos na forma e tamanho apropriados. Por exemplo: corte a carne nas
medidas 2cm * 2cm * 6cm; Corte a cebola em 4-6 discos, etc. Coloque os alimentos prontos no

copo e bloqueie a tampa do copo.



meat cut into strip-type
o ' )
ey
s

\ | — |' cover the chopper 1id

jiiil and lock tightly

| FD

® Deixe o fecho de bloqueio giratério da unidade principal na tampa do copo e em seguida,
ligue a corrente e pressione o botao do interruptor. Uma vez cortados os alimentos conforme o
efeito esperado, desligue com o botdo do interruptor e a varinha deixara de funcionar. Por fim,

deve desligar o cabo de alimentacao primeiro e sé depois retirar os alimentos processados.

Atencao:

® Capacidade maxima para ralar ou cortar carne é de 200 gramas de cada vez.

® Ao cortar carne, o tempo maximo de trabalho continuo deve ser inferior a 10 segundos.
Apds usar uma vez, o aparelho deve descansar durante 2 minutos.

® Sobre o ciclo "10 segundos de trabalho e 2 minutos de descanso", apds 3 ciclos de trabalho

consecutivos, deve deixar a varinha descansar durante meia-hora para arrefecer o motor



Algumas dicas para uso:

® O botao de alta velocidade deve ser usado ao cortar carne, especialmente na funcao turbo,
uma vez que necessita apenas de 10 segundos e o sabor da carne fica melhor.
O processamento demasiado longo ira destruir as fibras de carne e estragar o sabor.

® Recomenda-se o botao de baixa velocidade ao cortar cenouras, gengibre, alho e graos de
pimenta. Ao escolher a baixa velocidade durante 15 segundos, podera obter um efeito
melhor.

® As melhores carnes para processar sao bife limpo sem tendao, porco sem pele e o0sso.
A proporc¢ao de carne gorda nao deve exceder um quinto do pedaco inteiro de carne

cortada, caso contrario afetard o efeito de corte.

5. TABELA DE REFERENCIA PARA PROCESSAMENTO DE COMIDA POR TAMANHO E CAPACIDADE

Tempo de N
. Tamanho p/ Processamento MAX Processamento MAX Botdo de
Alimento ) ] processo )
processar capacidade do copo capacidade da taga ( ) velocidade
segs
. 2cmx2cmx6¢ Botdo de alta
Bife 200g / 8-10 )
m velocidade
Cortarem 4 200g+300g Botdo de baixa
Cenoura 300g . , 30-40 .
partes (alimentos+agua) velocidade
Alh Rodelas 100 / 20-30 Botdo de baixa
0 -
descascadas g velocidade
Cortar em Botdo de baixa
Cebola 300g / 5-10 )
8-16 rodelas velocidade
. Cortar em 4-8 200g+300g Botdo de baixa
Maga 500g . i 30-40 .
rodelas (alimentos+agua) velocidade
Botdo alta
Clara de ovo / / Claras de 3-4 ovos 60 ]
velocidade

6.PRECAUCOES IMPORTANTES

1) Para evitar riscos de choques elétricos ou incéndio, ndo use outra fonte de alimentacao,

excepto AC 220V-240V.

2) Por favor, use apenas uma tomada com especificacGes superiores a 6 A. Se usar a

mesma tomada com outros eletrodomeésticos, o circuito pode criar calor anormal e fogo.




3) Nao use as ferramentas metdlicas para raspar o produto.

4) Deve desligar o cabo de alimentacao depois de usa-lo para evitar o risco de choque
elétrico ou incéndio.

5) O produto deixara de funcionar automaticamente quando sobreaquecer. Desligue por
isso a ficha da tomada eléctrica.

6) Desligue da tomada eléctrica antes da desmontagem, montagem, limpeza ou quando
nao estiver em uso.

7) Por favor, ndo coloque no copo alimentos sobreaquecidos (mais de 60 graus
centigrados) ou excesso de alimentos para evitar derramamentos de liquido e
transbordamento capazes de infligir ferimentos pessoais.

8) O uso de acessorios ndo recomendados ou nao vendidos pelo fabricante podem causar
ferimentos pessoais.

9) Certifique-se de que todas as pecas estao instaladas no seu lugar e bem fixadas antes e
durante a operagao.

10) O tempo de trabalho continuo deste produto deve ser inferior a 1 minuto. Depois de
trabalhar 1 minuto, deve descansar por 1 minuto. Deve seguir o ciclo "1 minuto no trabalho e
1 minuto em repouso". Depois de trabalhar continuamente 5 ciclos, o produto deve descansar
30 minutos para arrefecer o motor.

11) A taca, o copo, o copo de processamento de alimentos, etc. ndo sdo a prova de

microondas.

7. AVISO
1) Ninguém, para além dos técnicos de reparacao profissionais, deve desmontar, reparar
e afinar o produto, pois este pode provocar incéndio, descarga elétrica e operacao anormal.
2) Guarde este produto fora do alcance das criancas.

3) Nao tenha as maos humidas ao puxar ou ligar o cabo de alimentacao para evitar



choque elétrico e curto circuito.

4) Por favor, ndao molhe nem mergulhe as partes principais para evitar choque elétrico e
curto circuito.

5) Este aparelho é apenas para uso doméstico. Nao o use para fins comerciais.

8. LIMPEZA E MANUTENCAO

1) Deve desligar a ficha do cabo de alimentacado antes de limpar.

2) Nao toque na lamina afiada.

3) Por favor, use um pano seco para limpar o corpo do produto. E estritamente proibido
enxaguar ou mergulhar a varinha magica na agua.

4) Por favor, ndo use escovas de metal ou de nylon, um detergente doméstico, diluente e
outros utensilios de limpeza similares para limpar este produto, pois podem danificar a
estrutura da sua superficie.

5) Por favor use um pano macio e seco para limpar a gordura e lixo do cabo de
alimentacao.

6) Os requisitos de limpeza de cada acessério funcional.

Limpeza ) ) . Maquina de
. Esfregar Lavagem | Limpeza por imersao Nota
Acessérios lavar louga
) ) Nao mergulhar
Lamina de mistura \ Y X x )
na agua
Nao mergulhar
Tampa do Copo v X x x )
na agua
Copo Vv v v v
Lamina do Copo x \' v v




9. ANALISE A PROBLEMAS COMUNS

Ocorréncia

Motivos

Método de resolucao

O motor trabalha, mas a

[amina nao.

1) Os acessorios funcionais nao
estao bem fixos na unidade
principal.

2). A lamina esta enredada e

presa em excesso de alimentos

1) fixe bem os acessérios
2) Desligue a ficha e retire
os alimentos, depois
corte-os em partes mais

pequenas.

O produto para de trabalhar

de repente, durante o uso.

1). Uso por tempo excessivo,
causando sobreaquecimento e
danos no motor.

2). A ficha esta solta ou houve

falha na electricidade

1) O tempo de uso deve
seguir rigorosamente as
instrucdes deste manual.
2) Verifique a ficha, para

poder excluir esta causa.

Vibragdo anormal ou excesso

de barulho

1) Os acessorios funcionais nao
estao bem fixos na unidade
principal.

2) Colocou demasiada comida

no produto

1) fixe bem os acessorios
2) Desligue a ficha, retire o
excesso de alimentos e de
seguida, escolha uma

velocidade reduzida.

O produto nao funciona
depois de ligar o cabo de
alimentacao e pressionar o

botao ligar-desligar

1) Falha de energia ou tomada
de electricidade desactivada ou
ficha solta

2) Danos no painel eletrénico

ou no motor

1) ) Verifique, para poder
excluir estes problemas
2) Contacte um servico de

assisténcia técnica

Nota:Se ainda assim nao conseguir resolver os problemas apds analise destas ocorréncias,

entre em contato com a nossa empresa de manutengéo ou com um revendedor.

E proibida a desmontagem por pessoal ndo profissional.
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1. EIZAIQrH

EuxaplotoUpe mou erueé€ate to S1kO pag VOX MmAévtep XElpOG. Autd To tpoiov eival pa
Q7O TLG TILO KOLVOUPLEG CUCKEUEC TIOU £XOUE oXeOLAOEL.
Xapaktnpiletal ano anAotnta, yevvatodwpia, EUKOAN Xprnon, AELTOUPYLKOTNTA Kol EUKOAO
KaBapLopo. Autr n ocuokeln eival évag KaAog BonBog otnv kouliva. Eivat katdAAnAn yla

QVAUELEN, TEUAXLOMO Kal UiEn dtadopwv tpodwv.

2. EEAPTHMATA KAI 2XEAIATPAMMA ETKATAZTAZHZ

KaAuvpupo AaBrg

Kouurmi xoapunAng =)

TOXUTNTAG . <.

Kouurmi uvdnAng KaAuvpupa komenpiou

. TaxVTNTAG
Kuplo cwpa m Nenida komtnpiou
= .
i = =3 ALAKOOUNTLKO P
o SaxTuAisL Kat To | e
KATW PEPO —
e HEPOG
C—_/
/|
Kormtrplo
| Tunuo Aemtidag
e I ’
Kartdki korttnpiou
B _ & A
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3. BAZIKEZ MPOAIATPADOEX
1) Alddopa xpnotpa afscoudp. ZUpdwva Le To €160¢ Tou, umopet va cuvdebei pe papdo

QVAUELENG, KOTITAPLO, XTUTINTIPL LUYWV KATT.



2) ZVpdwva pe To SLodopeTiko i60C TTOU ETIAEEETE, UMOPELTE VA ETUAEEETE KL TIPOCAPUOOCETE
Vv taxvtnta. Edooov n cuokeun slval xprolun yla ene€epyacia dStadpopwv tpodwv.
3) luplote TNV amoonwpevn povada wote va aAlatete Ta afeoouvdp. Mmopeite va

XPNOLUOTIOLNOETE SLAPOPETIKA a&EcOLAp.

4. OAHTIEX TTA TON XPH2TH

1) Mw¢ va XpNOLUOTIOLELTE TIG AETIOEC AVAUELENG
AUTO To g€aptnua sival dlaitepa KATAAANAO yLO TIPOETOLUOOLO VTLT, CAATOAC, OOUTIAC,

HayLovelag, TPodwV Yol LwPa 1 NALKLWUEVOUG, KOKTELA, JUAKOELK KATL.

@ Mo va ouvdéoete tn paBSo avapeléng, yuploTe TNV AMOCTIWHEVN HOVASA 0TO KUPLO CWHOL.

@ Mo va koY ete TNV Tpodn Kapé €wg 15 mm3, BaAte tn oto KUTEANO Kol ipooBéote Aiyo kpuo

BpaoTto vepO, MOGLUO VEPO, YOAQ KATT.
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KUTtEAAO Kol ooUBEép BaAte T0 OcOUBEP KATW MO  BAAte TNV TPpOodr Kal TO VEPO
TO KUTtEAAO HEoQ 0TO KUTIEAAO

® Yuvbdéote 10 KOAWSLO peVUOTOC UE TNV TIpilaL.

@Bd)\ts ™ paBoo avaueléng peoa oto KUTEAAO.




@ H ouokeun Ba evepyomotnBel oL matioete To Koupmi uPnAAG N XanARG TaxuTnTag.
Qote va avapeifete TNV Tpodr) ypriyopa Kol cwoTad, MApokKaAoU LE KPATHOTE TO KUTIEAAO LIE TO
EVa XEPL 0OC KL LUE TO AANO KPATAOTE TO KUPLO CWHA KAL KIVOTE TO MAVW-KATW. Edv BEAeTe va

QUTTEVEPYOTIOLOETE TN CUOKEUN, ATAWC adrOTE TO KOU UL,

@ AmocuvdEaoTe TN cuokeun amo tnv tpododoacia HETA TN Xpron.

MNpoooxn:
® Ta e€apTpaTo UITOPOUV va AEITOUPYOUV OUVEXWG €we 1 Aemto. Metd amod €va

AETTO, MPEMEL VA KpUWOOUV yla 1 Aemto.



® AUTO TpeEnmel va elval €vog KUKAOG - 1 Aemto evepyomolnupévo kot 1 Aemto

QTEVEPYOTIOLNUEVO. META amo 5 ouvexopevoug KUKAouG, Tipémel va to adnoete yia 30

AETITA VAL KPUWOEL.

® [la va emPePBawwoete OtL oL Aemideg eilvol TOMOBETNUEVEC OWOTA, KNV

EVEPYOTIOLELTE TN CUOKEUN XWPLG va BAAETE TIC AETIOEC OTO LYPO.

2) Nw¢ va XpNOLLOTIOLEITE TO KOTITNPLO

AUTO to e€aptnua ivat Loaitepa KATAAANAO yLO TEPAXLOUO KPEATOG, TITEPOPLIOG, OKOPOOU Kol

yla KOKKOUG KOpOTOU, OAATOA TOIAL KATT.

® TomoB£tnon Aenidag tepaylopol otov afova Tou

Aemida komtnpiou

?;s:‘?‘.;,;.wmﬁvmm' =
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i
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@ Koo tpodnc os katdAANAn popdr kat peyedoc. Na mopddetypa: KOYTE TO KpEQg O

KOppATLa peyEBoug 2cm*2cm™* 6cm. Kote to KpeppUdL o 4 pe 6 Koppotakia. Baite tnv

TUPOETOLUOOUEVN TPODI OTO KOTITAPLO KAl KAEWOWOTE TO KAAULUA TOU.



KOYTE TO KpEag o AwpioEeC
o ' )
70 4
!

\ T | - BAATE TO KAAULLUOL OTO KOTITAPLO KAl

i KAEWbwote odLyta

® Juvdéote To KUPLO CWHA UE TO KAAUHHA KOTTNPLlou, CUVOECTE TN CUCKED PE TO pEVHA
Kal TIATAOTE TO KOouumi. MOALG n tpodn elval Tepaxlopévn 6co BEAate, amAwe adnoTe to
KOUUTTL KoL  cuokeun Ba amevepyomolnBel. TEAKA, TPEMEL VAL AOCUVOECETE TO KAAWSLO o

NV tpododoaia kot HETA va BYAAETE TNV eneepyacpévn Tpodn.
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MNpocoxn:

® Otav tepayilete 10 Kpgag, pn Balete mavw amnod 200yp ava pepida.

® Otav tepayilete 10 KpEag, SEV TIPEMEL VA XPNOLLOTIOLEITE CUVEXWG TO KOTITAPLO TIAVW ATIO
10 SeutepoAenta. Metd amnod €vav KUKAO, TPETEL va TOV adrjoeTe yia 2 Aemta.

® Afka SEUTEPOAETTOl EVEPYOTIOLNHEVOC KOl 2 AETTTA ATIEVEPYOTIOLNEVOC - TIPETIEL VAL Elval

€vac KUKAOG. META Ao TPELS CUVEXOUEVOUC KUKAOUG, TIPEMEL va Tov adrjoste 30 AemTa yLa



VO KQUWOEL O KVNTAPAC.

Karmoleg xprolueg oupPouA£g Asttoupylac:

® Tnv uPnAn taxVTNTO TPEMEL VAL TN XPNOLUOTIOLELTE Yl TEUAXLOMO KPEATOG, WoLaltepa TN
Aewtoupylia turbo, S16tL amattel povo 10 SeutepoOAenTta Kal 0 KUMAC €XEL KOAUTEPN yeUON.
Me epLooOTEPO XPOVO emefepyaciag, KAToTpEdovTal oL LVEC Kal 0 KUMAC Sev ival
vOOoTNUOC.

® [1poTE(VOUE VA XPNOLUOTIOLELTE TN XAUNAN TaXUTNTA Lo EMEEEPYATLO KOPOTAC,
ninepoplag, okopdou Kal rumepldc. Me tn xapunAn taxvtnta Ba €xete KAAUTEPQ
QIMOTEAECMOTO HETA o 15 SeutepoOAenta.

® To KaAutepo £i60¢ KpEATog yLa enetepyacia: amaxo BOEL0 KpEAS XWPLC TEVOVTEC Kal AToyo
XOLPLVO KPEOC XWPLE S€ppa Kol KOKKOAQ. To TOGOOTO AUmapol KPEATOC eV MPEMEL val

unepBaivel To £va MEUTTO OAOKANPNE TTOCOTNTAC, AAALWC O ETINPEACEL TOV TEUOXLOUO.

5. NINAKAZ ANADOPAZ T1A TO METEOOZ KAI THN NMOZOTHTA TPOOHZ TA EME=ZEPTAZIA

Xpovo
Eidog MéyeBog yla Méylotn xwpnTkotnTa Méylotn xwpntkotnTa P C’ Ermidoyn
. , , , enefepyaoiag )
TPodNAg enefepyaoia Komtnpiou KUTLEAAOU ToxuTNTag
(8eutep.)
, , 2cmx2cmx6c¢ .
Bolo kpéag 200g / 8-10 YdnAn
m
. Koyte ta og 4 200g+300g ,
Kapota , 300g , , 30-40 XopnAn
KOMMATLO (tpodn+vepod)
Ykopbo ZedpAoudiote 100g / 20-30 XapunAn
, Koyte 1o o€ ,
Kpeuuo bt , 300g / 5-10 XapnAn
8-16 dilokoug
, Koyte 1o o€ 200g+300g ,
MnAa , 500g , , 30-40 XapnAn
4-8 dilokoug (tpodn+vepo)
Aompadt , , , ,
. / / AcmpdSt amd 3-4 afyd 60 YYnAR
afywv




6. ZHMANTIKEZ MPO®YNA=EIZ AZDAAEIAZ
1) Na va anoduyete 10 ploko NAEKTPOTANELOG 1) TTUPKAYLAC, TTAPAKAAOUUE LN XPNOLLOTIOLE(TE
AaAAo KaAwdLo pevupatog amnod to AC 220V-240V.
2) NopaKAAOULE XPNOLLOTIOLELTE ATIOKAELOTLKA TNV TIPLla Ue €viacon Tavw oo 6A. Eav
XPNOLUOTIOLELTE SLADOPETIKEG CUOKEVEC PETa O pLa iPila, To KUKAwA mpilag umopet va
unepBepuavOel ) va kael.
3) NopakaAOULE LN XPNOLUOTIOLELTE OLONPOUPYLKA YLO va BYAAETE TN cuoKeLAoiA.
4) Mpénet va anmoocuvdéoete To BUopa amod v nplla LETA TN XPrion Yo va anodUyETE TO
ploko nAektpomAnéiag i mupkayLd amo NAeKTpLKn Stappor).
5) H ouokeun Ba anevepyomnolnBel apeéows HOALG utepBOeppavOel. MapakaloU e
anmocuvdEote to Buopa amnod tnv npila.
6) NopakaAoUE OMOCUVOEDTE TO KAAWSLO PEVUATOC TIPLV ATTO TNV
(amo)ouvappoAoynon, KabBaplopd i HETA TN XPron.
7) NapakaAovpe pn Palete moAL {eotd cuoTOTIKA (Tavw oo 60 BaBuoUc) Kot UTIEPUETPEG
ToooOTNTEG TPOdNC HETA yLa va armoPUYETE XUOLUO VYPWV, EeXEIALOMA KOl TPAUOTIOHOUC.
8) Xpnon e€aptnudtwy mou dev MPoTeivovTal ] TOUAWVTAL OO TOV KATAOKEUAOTI UITOPEL val
0o6nNyrnoouV O€ TPAULATLOUO.
9) ErmuBefaiwote OTL OAA TA EEQAPTNUATO ELVAL EYKATECTNHEVA Kl CUVOESEUEVA OWOTA TIPLV
arno Tnv evepyormnoinon.
10) H ouvexopevn Aettoupyla TNG CUCKEUNG TTPETEL va elval KATwW armo 1 Aemtd. Metd amno 1
AEMTO, MPEMEL va TNV adroeTe akoun 1 Aemto va kpuwoel. Evag KUKAOG mpemneL va eivat 1
Aemto Aettoupyiag kat 1 Aemto adpavelag. Metd anod 5 cuveXOUEVOUG KUKAOUG, TIPETEL VA TNV
adprioete va Kpuwoel yla 30 Aemta.
11) To kUTteAAO, TO KOTTTAPLO, TO Soxelo yLa TNV eneepyacia tpodnc KTA. dev eivarl KaTaAAANAa

yla To $oUPVO ULKPOKU LATWV.



7. MPOEIAOMOIHZH

1) Népa amod Tov e€0UCLOSOTNHUEVO TEXVLKO 0TO 0EPRLS, AAAO ATopa SEV TIPETEL VOl
QTIOCUVOPHUOAOYOUV, EMLOKEVATIOUV Kal SLopOBwvouv Tn ouoKeUTr], SLOTL AUTO UMOpPEL va
TIPOKAAECEL TTUPKAYLA, NAEKTPLKA Slappon 1 SuocAsltoupylia.

2) NopakaAoU e TOTIOOETAOTE TN CUCKEUN HAKPLA aro ta atdid.

3) NapakaAoupe pnv Tpafarte to KAAwdLo 1 to BUoua pe BpeyUEva XEPLA YL VO ATTOPUYETE
nAektpomAnéia i BpaxuKUKAWHUAL.

4) NapoakaloUue un Bpé€ete n Boutnéete TNV KUpLA povada yla va arnoduyete nAektponAnéia
A BpaUKUKAWLAL.

5) Mo oKLk xprion HOvo, MapakaAOUUE LN XPNOLUOTIOLELTE T CUOKEUN yla SLadnULOTIKNA
Xpnon.

8. KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

1) Npénetl va amoouvdEaete To BUopa amo tnv npila mPLv ano tov KabapLopo.

2) Mnv ayyilete ti¢ KodtepEC Aemidec.

3) MNapakaAOUE XPNOLLOTIOLAOTE OTEYVH TETOETA KOUTIVOG YLO VO OKOUTILOETE TO KUPLO CWUAL.
Entiong, amayopevetal Wblaitepa va EemMAUVETE 1 va BouThEETE TO KUPLO CWHA LECT OE VEPO.
4) NapakaAoUUE PN Xpnolpormnoleite PeETAAAKES BoUpToeg, PoUPTOEC VAUAOV, KOABAPLOTIKA
ortioV, SLaAUTIKA Kot AAAa TtapopoLla KaBapLoTKA yLa va kaBaploete tn cuokeun, SLOTL auta
uropet va InUlwoouv tnv entdpaAveLd TNG CUOKEUNG.

5) MapakaAoUE XPNOLUOTIOLROTE €va POAAKO, OTEYVO TV YLOL VOL OKOUTILOETE TO KAAWSLO

PEVHATOC.



6) Anapaitntog KaBaplopog cUUPWVA LIE TOL CUYKEKPLUEVO EEQPTHLATAL

KaBaplopog , _ , , ,
, TplLuo ZeM\Upa BoUtnyua MAuvtnpLo Inueiwon
E€aptnua
Aemtida avapeleng v \' X X Mn BouTtate o€ vepd
KaAuvppoa komenpiou v x X X Mn BouTtate o€ vepd
Komtrplo v v v v
Aenida komtnpiou x v v v
9. 2YXNEZ EPQTHZEIZ
MNpoBAnua A\oyocg Auon

O kwvntrpag AEToupyel,

aAAa oL Aemideg &g yupilouv

1) To cuyKekpLUEVO EEapTNUA
6ev KAELOWVEL OWOTA UE TO
KUPLO CWHA

2) Ot Aemideg €xouv KOAANOEL

amo tnv tpodn pHéoa

1) KAelbwote Ta cwotd
2) Anocuvdéote tnv
tpododoaoia, BydAte Tnv
tpodn Kal KOPTE TN o€

HULKPA KOPLUATLOL

H cuokeun anotopa
QTIEVEPYOTIOLE(TAL KATA TNV

eneepyaoia

1) XpNOLUOTIOLELTE TN CUOKEUN)
TLOAU XpOVO KOlL O KLVNTAPOC
uTtepBeppaivetal Kot €XeL
{NULwOEL

2) To kaAwdto dev eivat
ouvOedEUEVO OWOTA N EXETE

Slakomrn peLATOC

1) AkoAouBeiote TO XpOVO
AELTOUPYLOG ATTOKAELOTIKA
oTIG 06NYieg Xpriong

2) AnokAeiote auToOV TO

AOYO UETA TOV EAEYXO

AcuvnBiotn 66vnon n

urtepPoAikdg BopuPog

1) To cUYKEKPLUEVO EEAPTNA
bev KAELBWVEL CWOTA UE TO
KUPLO CWHO

2) BaAarte untepBoAikn Tpodn

1) KAelbwote ta cwotd
2) Antoouvdéote tnv
tpododooia, BydAte tnv

uTtepBoALkn tpodn Kot




eTUAEETE YO UNAN TaxuTNTA

H ouokeun &g Aettoupyet
adou cuvdEoete TNV
tpododooia Kal MATACETE TO

Kou prti

1) Alakomn pevpatog A N mpila
Oev €xeL pebpa f to Buoua dev
elval cuvdedepévo cwotd

2) BAGPBn Tou NAeKTpOVLKOU

Tilvaka f Tou Kwvntipa

1) ArtokAelote autov 10
AOYO LETA TOV €AEYXO
2) O€pte TN CUOKELN OTO

oepPLg

Inueiwon:

Edv akoAouBroate TI¢ CUUBOUAEC OTIG CUXVECG EPWTACELG Kal akoun &ev pmopeite va AUoeste

TO MPOPANUA, TTAPAKAAOUUE ETILKOWVWVNOTE UE TO e€ouclodotnuévo o€pPLs A Tov SLavopea.

AmayopeUETAL VO ATTOCUVAPLOAOYOUV TN CUCGKEUN OL KN €€0UCLOSOTNUEVOL TEXVLKOL.




ZIVIMO SKUPAJ

NAVODILO ZA UPORABO

ROCNI MESALNIK
Model: MS-2006



1. UvVOD

Hvala Vam, ker ste izbrali VOX mesalnik. Ta aparat spada v serijo novih izdelkov, ki smo jih
samostojno razvili in nacrtovali.

Odlikujejo ga preprostost uporabe, enostavnost, dolga Zivljenjska doba in preprosto
vzdrZevanje. Gre za vsestranski pripomocek za Vaso kuhinjo. Primeren je za blendiranje,

sekljanje in mesanje Siroke palete Zivil.

2. PREGLED DELOV IN SESTAVLIANIJE

Pokrov ro¢aja

Gumb za
nizko
hitrost

Gumb za
nizko Pokrov

hitrost sekljalnika
Ohisje
—a—g  pogonske Rezilo
&= enote sekljalnika

Okrasni obro¢

Glava palice

za blendiranje
Sekljalnik

Palica za
blendiranje

Spodnji pokrov

3. GLAVNE ZNACILNOSTI
1) Vsestranski dodatki. V odvisnosti od vrste naloge, lahko namestite palico za blendiranje,
sekljalnik, metlico za stepanje itn.

2.) Hitrost obratovanja je prilagodljiva v odvisnosti od izbranega nastavka. Zato je aparat za


Jelena
Rectangle


razlicne vrste obdelave Zivil.
3) Dodatki se na pogonsko enoto sestavljajo z zaklepnim mehanizmom na obracanje.

Sestavljanje je enostavno, ne glede na to katero kombinacijo dodatkov izberete.

4. NAVODILO ZA UPORABO
1) Kako uporabljati palico za blendiranje
Ta dodatek je posebej primeren za obdelavo omak, krem, juh, majoneza, hrane za otroke,

mesanih pija¢, mle¢nih napitkov itd.

@® Za namestitev palice za blendiranje, obrnite zaklepni mehanizem na glavni enoti

@ Narezite hrano na kocke s stranico ne veé¢jo od 15 mm, dodajte jih v posodo in dodajte

ohlajeno prekuhano vodo ali pa navadno vodo, mleko, itd.



oo — 4 K

Vrc in podstavek postavite podstavek pod vrc in dodajte Zivila ter vodo v vrc

— —

® vkljucite vtikac v elektri¢no vti¢nico

Vstavite palico za blendiranje v vr¢

Ba—wrf"
FYy

Aparat bo obratoval s pritiskom na gumb za visoko ali na gumb za nizko hitrost. Da bi se hrana

dobro mesala, z eno roko drzite vr¢, z drugo pa glavno enoto mesalnika ter premikajte



mesalnik gor in dol med blendiranjem. Ce Zelite ustaviti aparat, preprosto pritisnite stikalo.

Po kon¢anem blendiranju, izvlecite napajalni kabel iz elektri¢ne vticnice.

Pozor:

Cas neprekinjenega delovanja aparata ne sme presegati ene minute. Po eni minuti
neprekinjenega delovanja mora slediti premor v dolzZini ene minute.

Upostevajte pravilo o 1-minutnih obratovalnih ciklih. Po petih zaporednih ciklih, aparat
mora pocivati 30 minut, da bi se ohladil motor.

Da bi nastavek za blendiranje ohranil svojo ucinkovitost, ne sprozajte obratovanja



mesalnika preden palico za blendiranje ne vstavite v tekocino.

2) Kako uporabljati sekljalnik

Ta dodatek je posebej primeren za sekljanje mesa, ingverja, ¢esna, kot tudi za obdelavo korenja,

pripravo Cili omake itn.

@ Postavite rezilo za sekljanje na os sekljalnika

chopping blade

KT I

e

T

&

&

wx

R

AT

=

@ Narezite zZivila na primerno velikost in obliko. Na primer: nareZite meso na 2cm*2cm* 6cm

kose; narezite ¢ebulo na 4-6 kolutov, itn. Dodajte narezano hrano v sekljalnik in zaklenite

meat cut into strip—type
l ' cover the chopper 1lid

(Iiij! and lock tightly

| k)—kb

J - =

pokrov.

® Vstavite pogonsko enoto v nastavek na pokrovu sekljalnika in jo zaklenite z obratom, nato pa



prikljucite aparat na elektricno omreZje in zgumbom sproZite obratovanje. Kadar obdelate
hrano, samo odpustite gumb in aparat bo prenehal obratovati. Na koncu, izkljucite aparat iz

elektricnega omreZja in izpraznite posodo sekljalnika.

Pozor:

® Prisekljanju mesa je najvecja zmogljivost aparata 200 g naenkrat.

® Prisekljanju mesa najdaljsi neprekinjeni ¢as delovanja ne sme presegati 10 sekund. Po
enem 10-sekundnem ciklu morata slediti 2 minuti premora.

® Upostevajte pravilo dveh minut premora na vsak 10-sekundni cikel. Po treh zaporednih

ciklih, pustite da se motor ohladi 30 minut.

Nekaj nasvetov za uporabo:

® Prisekljanju mesa je priporocljivo uporabljati visoko hitrost, posebej funkcijo Turbo, saj je
potrebno le 10 sekund obratovanja in meso ostane okusno. Prekomerna obdelava unici
vlakna in okus mesa.

® Nizka hitrost je priporoCena za sekljanje kosov ingverja, Cesna in paprike. Pri nizki hitrosti
15-sekundna obdelava daje najboljse rezultate.

® NajboljSe vrste mesa za obdelavo v sekljalniku: govedina z manj mascobe in brez

ligamentov, svinjina z manj mascobe in brez koze ter kosti. Delez mastnega mesa ne sme

presegati ene petine, drugace pride do negativnega vpliva na ucinkovitost sekljanja.



5. PREGLEDNA TABELA VELIKOSTI KOSOV HRANE IN ZMOGLJIVOSTI APARATA

Velikost kosov Najvecja koli¢ina za Najvecja kolicina za Cas obdelave )
Hrana . Hitrost
za obdelavo obdelavo v sekljalniku obdelavo v vréu (sekunde)
2cmx2cmx6c . .
govedina 200 g / 8-10 visoka hitrost
m
. narezano na 4 200 g+300 g . .
korenje 300g 30-40 nizka hitrost
kose (hrana+voda)
cesen olupljen 100 g / 20-30 nizka hitrost
narezana na . .
¢ebula 300 g / 5-10 nizka hitrost
8-16 kolutov
) narezano na 200 g+300 g . .
jabolko 500 g 30-40 nizka hitrost
4-8 kolutov (hrana+voda)
beljak / / beljak 3-4 jajc 60 Visoka hitrost

6. POMEMBNA VARNOSTNA OPOZORILA

1) Da ne bi priSlo do nevarnosti elektricnega udara ali pozara, Vas prosimo, da uporabljate

izklju€no vir napajanja z izmeni¢nim tokom pri napetosti 220V-240V.

2) Prosimo da prikljudujete le na vti¢nice z zmogljivostjo najmanj 6 A. Ce isto vti¢nico deli ve¢

aparatov, se lahko napeljava v vticnici pregreje in povzroci pozar.

3) Ne uporabljajte kovinskih pripomockov ali drugih grobih predmetov za Cis¢enje aparata.

4) Po uporabi obvezno izkljucite aparat iz elektricnega omrezja, da bi se izognili nevarnosti

elektri¢nega udara in pozara




5) V primeru pregrevanja se bo aparat samodejno izklopil. V takem primeru izkljucite aparat iz
elektricnega omrezja.

6) Pred sestavljanjem in razstavljanjem dodatkov oz. nastavkov in kadar aparata ne
uporabljajte, ga izkljucite iz elektricnega omreija.

7) Ne dodajajte prevec vroce hrane (cez 60 stopinj Celzija), in prekomernih koli¢in hrane v
posode, da ne bi prislo do prelivanja, polivanja in morebitnih telesnih poskodb.

8) Uporaba dodatkov ali nastavkov, ki jih ne priporoca proizvajalec, lahko privede do telesnih
poskodb.

9) Pred uporabo se prepricajte da so vsi deli trdno namesceni in zaklenjeni.

10) Cas obratovanja aparata ne sme presegati 1 minute naenkrat. Po 1-minutnem obratovanju,
je potreben premor v trajanju ene minute. Upostevajte pravilo o 1-minutnih obratovalnih ciklih.
Po petih zaporednih ciklih, aparat mora pocivati 30 minut, da bi se ohladil motor.

11) Vr¢, posoda za sekljanje itn. niso primerni za segrevanje v mikrovalovni pecici.

7. OPOZORILO

1) Izdelek sme razstavljati in popravljati le ustrezno usposobljeno strokovno osebje, v
nasprotnem primeru lahko pride nepravilnega delovanja, elektri¢nega udara in pozara.

2) Napravo hranite izven dosega otrok.

3) Z mokrimi rokami ne rokujte z napajalnim kablom, da ne bi prislo do elektricnega udara in
kratkega stika.

4) Da ne bi prislo do elektricnega udara ali kratkega stika, ne mocite in ne potapljajte glavne oz.
pogonske enote.

5) Izdelek je namenjen izkljuéno za uporabo v gospodinjstvu in ni primeren za uporabo na

prostem ali za uporabo v gospodarske namene.



8. CISCENJE IN VZDRZEVANJE

1) Pred Cisc¢enjem izkljucite aparat iz elektricnega omreija.

2) Ne dotikajte se rezil.

3) S suho krpo obrisite glavno oz. pogonsko enoto. Ne izpirajte pogonske enote z vodo ali

drugimi teko¢inami prav tako pa je ne potapljajte v vodo ali druge tekocine.

4) Ne uporabljajte kovinske ali najlonske S¢etke, razredcila ali drugih podobnih Cistilnih

pripomockov, saj lahko poskodujejo povrsino izdelka.

5) Za cis€enje napajalnega kabla uporabite mehko in suho krpo.

6) Pogoji za ¢isS¢enje posameznih dodatkov:

Cistenje - - o o
Drgnjenje Izpiranje Potapljanje Pomivalni stroj Opomba
Dodatek
Palica za blendiranje ' v x x Ne potapljajte v tekocino
Dodatki za stepanje ' X x x Ne potapljajte v tekocino
Metlica za stepanje ' \' ' v
Pokrov sekljalnika ' X x x Ne potapljajte v tekocino
Sekljalnik ' v v v
Rezilo sekljalnika x ' ' v
9. PREGLED POGOSTIH TEZAV
Tezava Vzrok Resitev
Motor obratuje, vendar se 1) Dodatki niso dobro 1) Pravilno sestavite in
nastavek ne vrti sestavljeni z pogonsko enoto zaklenite dodatke

2). Rezilo se je zagozdilo v hrani | 2) Izkljucite aparat iz el.

vticnice, odstranite hrano in

jo narezite na manjse koscke

Aparat nenadoma preneha 1). Aparat je obratoval predolgo, | 1) Cas obratovanja ne sme

obratovati motor se je pregrel

presegati priporocil iz




2). Kontakt vtikaca ni dober ali
pa je prislo do izpada elektricne

energije

navodil
2) Preverite ali ne gre za

problem z napajanjem

Nenormalno tresenje ali

c¢ezmeren hrup

1) Dodatki niso dobro
sestavljeni z pogonsko enoto
2) V posodi je prevelika koli¢ina

hrane

1) Pravilno sestavite in
zaklenite dodatke

2) Izkljucite aparat iz el.

vticnice, odstranite odvecno

hrano in izberite nizjo

obratovalno hitrost

lzdelek po prikljucitvi na
elektri¢no vti¢nico ne
obratuje kadar pritisnete

gumb za obratovanje

1) Prislo je do izpada el.
energije, vticnica ne deluje ali
pa je slab kontakt vtikaca 2)
Okvara elektronike v aparatu ali

okvara motorja

1) Preverite, da ne gre za
navedene vzroke ter

2) Poklicite servis

Opomba:

Ce problema ne morete regiti s pomo¢jo zgornje tabele, se prosimo obrnite na pooblai¢enega

serviserja ali prodajalca. Nestrokovno osebje ne sme razstavljati aparata.




ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTE ZA UPORABU

RUCNI BLENDER
Model: MS-2006



1. PREDGOVOR

Hvala Vam Sto ste izabrali nas VOX Rucni blender. Ovaj uredaj je jedan od naSih
najnovijih proizvoda, koji se svakodnevno pojavljuju i razvijaju sve viSe na trzistu.

Jednostavnost, lako koristenje, funkcionalnost i lako odrzavanje i ¢iScenje, Cine
ovaj uredaj dobrim pomagacem u kuhinji. Pogodan je za blendiranje, sjeckanje i
miksiranje raznovrsne hrane.

2. REZERVNI DIJELOVI | PRIKAZ MONTAZE

Poklopac
rucke

Gumb za
sporiji rad

Gumb za

Poklopac ¢opera
brzi rad pac cop

Tijelo

blendera Sjegivo
Dekorativni copera
prsten

Unutarniji

navoj

Coper
Sjecivo
blendera Podloga posude za Goper

3. GLAVNE FUNKCIJE

1) ViSe funkcionalnih dodataka, Stap za blendiranje, Coper, dodatak za mucenje
bjelanaca, mjerica, itd.



2) U zavisnosti od dijela koji izaberete, mozete podesiti i odgovarajucu brzinu i
podeSavanja. Zbog toga je pogodan za obradu razli€ite vrste hrane.

3) Dizajn glavne jedinice za spajanje i zaklju€avanje funkcionalnih dodataka. Pogodno
za kobinaciju razlicitih dodataka.

4. UPUTE ZA KORISNIKA
1) Kako se koristi dodatak za blendiranje
Ovaj dodatak je posebno pogodan za soseve, juhe, majonezu, hranu za bebe

ili starije, mjeSana pic¢a, milk Sejk, itd.

A Postavite dodatak za blendiranje i zakljuCajte na glavnu jedinicu.

—> - D

v Isijecite hranu na komade ne veée od 15 mm?3, zatim ih stavite u posudu s
mjerama i dodajte malo hladne prokuhane vode, pijace vode, mlijeka, itd.
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posuda i podloga postavite podlogu i stavite posudu na nju  dodajte hranu

— —

i vodu u posudu s mjerama

<« ukljucite utika€ u zidnu uticnicu

(@) Stavite blender u posudu

(5Uredaj ¢e nastaviti s radom pritiskom na gumb za sporiji ili brzi rad.



Da biste dobro i brzo izblendirali hranu, molimo vas da jednom rukom drZite posudu, a
drugom uredaj koji treba da pokrecete uskladenim pokretima gore dole. Ukoliko Zelite da
zaustavite rad uredaja, dovoljno je da pritisnete gumb za ukljucivanje/iskljuivanje uredaja.

(6Po zavr3etku iskljucite utika¢ iz uti¢nice.

Paznja :

¢ Neprestani rad dodataka treba da bude maniji od 1 minuta. Nakon rada od 1
minuta, treba safekati 1 minut da se uredaj odmori.

¢ Rad od 1 minuta i odmor od 1 minuta tretira se kao jedan ciklus rada.
Nakon uzastopnih 5 ciklusa, motoru je potrebno 30 minuta da se ohladi.



¢ Da biste se uvjerili da li je blender dobro spojen, molimo da ga ne pustate u rad
a da ga prethodno ne uronite u tekucinu.

2) Kako da koristite ¢oper

Ovaj dodatak je posebno pogodan za sjeckanje mesa, dumbira, ¢eSnjaka, pravljenje
smjese od mrkve, Cili sosa, itd.

@ Postavite sjecivo na vratilo u posudi

Sjecivo Copera

Vratilo

TTRIIEE

@

S

R

T

%2

m

@ lIsijecite hranu na dijelove odgovarajuceg oblika i velicine. Na primer: isijecite meso na
kockice veli¢ine 2cm*2cm* 6¢cm; luk isijecite na 4-6 reZnjeva, itd. Stavite spremljenu hranu u
coper i zakljucajte poklopac.



Isijecite meso na

trake
_ . . Stavite poklopac Copera i dobro ga
o " 5

\ [ | zakljuGajte
J

k
® Okrenite glavnu jedinicu i zakljucajte poklopac Copera, zatim ukljucite uredaj u uticnicu i

pritisnite gumb za rad uredaja. Kada je hrana isjeckana po vaSoj Zelji, iskljucite pritiskom
na gumb, i uredaj ¢e prestati s radom.
Na kraju, najprije iskljucite utikac iz uticnice a zatim izvadite obradenu hranu.

PaZnja:

® Maksimalna koli¢ina ne smije preci viSe od 200 grama prilikom jedne obrade kada
sjeckate meso.

® Neprestan rad uredaja treba da bude kraci od 10 sekundi kada sjeckate meso.
Nakon jedne obrade potrebno je 2 minuta za odmaranje uredaja.

® Obrada od 10 sekundii 2 minuta odmora smatra se jednim ciklusom. Nakon 3
uzastopna ciklusa, potrebna je pauza od 30 minuta da bi se motor ohladio.



Nekoliko savjeta za uporabu:

¢ Gumb za brzi rad treba da se koristi za sjeckanje mesa, narocito funkcija turbo, i
potrebno je oko 10 sekundi i meso ¢e biti fino isitnjeno. Prekomjerna obrada e
unistiti vlakna mesa i meso nece biti dobrog okusa.

¢ Preporucuje se sporiji rad uredaja kada sjeckate mrkvu, dumbir, ¢esSnjak i biber.
Pokrenite uredaj na sporiju razinu, da radi oko 15 sekundi da biste dobili bolje

rezultate.

¢ Najbolji rezultati kod obrade mesa: junetina bez zila, svinjetina bez koze i kostiju.
Odnos masnog mesa ne treba da prelazi 1/5 cele koli¢ine za obradu, u suprotnom to
Ce uticati na ukus obradenog mesa.

5. REFERENTNA TABELA ZA KOLICINU HRANE ZA OBRADU

. Maksimalna koli¢ina Vrijeme .
Tip Velic¢ina Maksimalna koli¢ina ) N brad Izbor brzine
hrane o ckani koju treba staviti u Obrade
za sjeckanje posudu (sekunde)
2cmx2cmx6em .
junetina 200g / 8-10 brzi rad
L 200g+300g sporiji rad
mrkva ISJec na 300g 30-40
4 dijela (hrana+voda)
. . « x . sporiji rad
¢eSnjak ceSnjevi 100g / 20-30
isje¢i na 8-16 sporiji rad
crni luk ) . 300g / 5-10
disc
. ) 200g+300 sporiji rad
jabuka isjeci na 4-8 500g g g 30-40 porij
delova (hrana+voda)
bjelanca / / bjelanca od 3-4 jaja 60 brZi rad

6. VAZNA BEZBJEDNOSNA UPOZORENJA

1) Da biste izbjegli rizik od poZara ili strujnog udara, molimo koristite uredaj iskljucivo
pri naponu od AC 220V-240V.

2) Molimo ne koristite uti¢nicu jacu od 6A. Ukoliko dijelite uti¢nicu sa drugim elektri¢nim

uredajima, moZe doci do pregrijevanja strujnog kola uti¢nice i moZe se zapaliti.

3) Molimo da ne koristite teSke metalne predmete da ne biste oStetili uredaj.




4) Morate iskljuciti uredaj sa napajanja po zavrSetku uporabe kako biste izbjegli rizik
od strujnog udara, ili vece nezgode.

5) Uredaj ¢ée se automatski zaustaviti ukoliko dode do pregrijevanja. Molimo iskljucite
utikac.

6) Molimo iskljucite uredaj s napajanja prije rastavljanja i sastavljanja dijelova, kao i
prilikom ciS¢enja i kada ga ne koristite.

7) Molimo da ne stavljate previSe toplu hranu (preko 60 stepeni) kao ni preveliku koli¢inu

hrane u posudu, kako biste izbjegli da se tekucina izlije, iscuri i dovede do povrede korisnika.

8) Uporaba dodataka koji nisu preporuceni ili kupljeni od proizvodaca moZe uzrokovati licnu
povredu.

9) Provijerite da su svi dijelovi dobro postavljeni i dobro zakljucajte prilikom uporabe.

10) Uzastopni rad ovog uredaja treba da traje manje od 1 minuta. Nakon ovog perioda
potrebno je odmoriti uredaj 1 minut. Minut rada i minut odmora smatra se jednim ciklusom

rada uredaja. Nakon uzastopnih 5 ciklusa rada, potrebno je 30 minuta da se motor uredaja
ohladi.

11) Posuda s mjerama, Coper, posuda za obradu hrane, itd nisu dozvoljeni za uporabu
u mikrotalasnoj peénici.

7. UPOZORENJE

1) Osim profesionalnih servisera, druge osobe ne smiju same rastavljati, popravljati i ponovo
sastavljati uredaj, jer to moZe dovesti do poZara, elektri¢cnog curenja i nepravilnog rada.

2) Cuvajte ovaj uredaj van domasaja djece.

3) Nemojte mokrim rukama prikljucivati ili iskljucivati utika¢ kako biste izbjegli strujni udar.

4) Nemojte stavljati glavnu jedinicu pod mlaz vode niti je uranjati u vodu, kako biste
izbjegli strujni udar.

5) Samo za uporabu u domacinstvu, molimo ne koristite u komercijalne svrhe.



8. CISCENJE | ODRZAVANIJE

1) Prije ¢iS¢enja iskljucite utikac iz uti¢nice.
2) Ne dodirujte oStrice.

3) Molimo koristite Cistu, suhu krpu za brisanje uredaja. Strogo je zabranjeno uranjati
jedinicu s motorom u vodu ili prati pod mlazom vode.

4) Molimo da ne koristite metalne sundere, etke, sredstva za ¢iSéenje, razredivacde i druga
slicna sredstva za CiS¢enje ovog uredaja, jer mogu oStetiti povrSinu uredaja.

5) Molimo koristite meku, suhu krpu da ocistite necistoce sa strujnog kabela.

6) Zahtjevi za ¢iS¢enje svakog pojedinac¢nog dodatka:

Cis¢enje . ) | Cigenje uranjanjem u ..
Cetkanje Ispiranje Sudomasina Napomena
Dodatak vodu
. o Ne uranjajte u vodu

Sjecivo za blendiranje v v X x
. Ne uranjajte u vodu

Poklopac ¢opera ' x x x

Copera v Vv v Vv

Sjecivo Copera X v \' '

9. ANALIZA MOGUCIH PROBLEMA

Problem

Uzrok

Moguce rjesenje

Cuje se rad motora, ali

sjecivo ne radi.

1) Dodatak nije dobro
zaklju¢an za glavnu
jedinicu

2) SjecCivo je
blokirano hranom

1) Dobro zakljucCajte
dodatke

2) lzvucite utikac,
izvadite hranu i isijecite
je na manje komade




Uredaj je iznenada
prestao da funkcionise
tokom rada

1) Uredaj predugo radi, mo-
tor se pregrijao i ostetio.

2)Uti¢nica je oslabila ili je
doSlo do nestanka struje.

1) Drzite se uputa o
trajanju koristenja
uredaja

2) EliminiSite ovaj prob-
lem nakon Sto probate
drugi uredaj koji radi

Prejako vibriranje ili
buka uredaja

1) Dodatni pribor nije dobro
povezan sa glavhom
jedinicom.

2) Stavili ste previSe hrane
u posudu.

1) Dobro ih povezite

2) lzvadite utikag, i
izvadite viSak hrane,
zatim izaberite sporiji
rad uredaja.

Uredaj ne radi nakon

priklju¢enja na napajanje i

aktiviranja pritiskom na
ON/OFF dugme

1) Nestalo je struje ili je
uti€nica oslabila ili je
oStecena

2) Elektronsko oSteéenje
plocCe ili motora

1) Provjerite ima li
struje ili drugu utinicu

2) Odnesite uredaj na
popravku

Napomena: Ukoliko i dalje ne uspijevate da razjasnite probleme nakon prethodno datih rjeSenja,
molimo kontaktirajte nas servisni centar ili prodavca. Zabranjeno je rastavljanje dijelova od

strane nekvalificirane osobe.




ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

RUCNI BLENDER
Model: MS-2006



Rucéni blender - Uputstvo za upotrebu

1. PREDGOVOR

Hvala Vam Sto ste izabrali nas VOX Rucni blender. Ovaj uredaj je jedan od naSih
najnovijih proizvoda, koji se svakodnevno pojavljuju i razvijaju sve viSe na trzistu.

Jednostavnost, lako koriS¢enje, funkcionalnost i lako odrzavanje i CiS¢enje, Cine
ovaj uredaj dobrim pomagacem u kuhinji. Pogodan je za blendiranje, sjeckanje i
miksiranje raznovrsne hrane.

2. REZERVNI DIJELOVI | PRIKAZ MONTAZE

Poklopac
rucke

Dugme za
sporiji rad

Dugme za Poklopac &opera
brzi rad pac cop
Tijelo

blendera Sjegivo
Dekorativni copera
prsten

Unutrasnji

navoj

Coper
Sjecivo
blendera Podloga posude za Goper

3. GLAVNE FUNKCIJE

1) ViSe funkcionalnih dodataka, Stap za blendiranje, Coper, dodatak za mucenje
bjelanaca, mjerica, itd.



2) U zavisnosti od dijela koji izaberete, mozete podesiti i odgovarajucu brzinu i
podeSavanja. Zbog toga je pogodan za obradu razli€ite vrste hrane.

3) Dizajn glavne jedinice za spajanje i zaklju€avanje funkcionalnih dodataka. Pogodno
za kobinaciju razlicitih dodataka.

4. UPUTSTVO ZA KORISNIKA
1) Kako se koristi dodatak za blendiranje

Ovaj dodatak je posebno pogodan za soseve, supe, majonez, hranu za bebe ili
starije, mjeSana pica, milk Sejk, itd.

A Postavite dodatak za blendiranje i zakljuCajte na glavnu jedinicu.

> D

v Isijecite hranu na komade ne veée od 15 mm?3, zatim ih stavite u posudu s
mjerama i dodajte malo hladne prokuvane vode, pija¢e vode, mlijeka, itd.
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posuda i podloga postavite podlogu i stavite posudu na nju  dodajte hranu

— —

i vodu u posudu s mjerama

<« ukljucite utika€ u zidnu uticnicu

(@) Stavite blender u posudu

(5Uredaj ¢e nastaviti s radom pritiskom na dugme za sporiji ili brzi rad.



Da biste dobro i brzo izblendirali hranu, molimo vas da jednom rukom drZite posudu, a
drugom uredaj koji treba da pokrecete uskladenim pokretima gore dole. Ukoliko Zelite da
zaustavite rad uredaja, dovoljno je da pritisnete dugme za ukljucivanje/iskljucivanje uredaja.

(6Po zavr3etku iskljucite utika¢ iz uti¢nice.

Paznja :

¢ Neprestani rad dodataka treba da bude maniji od 1 minuta. Nakon rada od 1
minuta, treba safekati 1 minut da se uredaj odmori.

¢ Rad od 1 minuta i odmor od 1 minuta tretira se kao jedan ciklus rada.
Nakon uzastopnih 5 ciklusa, motoru je potrebno 30 minuta da se ohladi.



¢ Da biste se uvjerili da li je blender dobro spojen, molimo da ga ne pustate u rad
a da ga prethodno ne uronite u te¢nost.

2) Kako da koristite ¢oper

Ovaj dodatak je posebno pogodan za sjeckanje mesa, dumbira, belog luka, pravljenje
smjese od mrkve, Cili sosa, itd.

@ Postavite sjecivo na vratilo u posudi

Sjecivo Copera

Vratilo

IS SRS

@

G
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@ lIsijecite hranu na dijelove odgovarajuceg oblika i velicine. Na primer: isijecite meso na
kockice veli¢ine 2cm*2cm* 6¢cm; luk isijecite na 4-6 reZnjeva, itd. Stavite spremljenu hranu u
coper i zakljucajte poklopac.



Isijecite meso na
trake

Stavite poklopac Copera i dobro ga
zakljucajte

F;

J - =

® Okrenite glavnu jedinicu i zakljucajte poklopac ¢opera, zatim ukljucite uredaj u uticnicu i
pritisnite dugme za rad uredaja. Kada je hrana isjeckana po vaSoj Zelji, iskljucite pritiskom
na dugme, i uredaj ¢e prestati s radom.

Na kraju, najpre iskljucite utikac iz uti¢nice a zatim izvadite obradenu hranu.

PaZnja:

® Maksimalna koli¢ina ne smije preci viSe od 200 grama prilikom jedne obrade kada
sjeckate meso.

® Neprestan rad uredaja treba da bude kraci od 10 sekundi kada sjeckate meso.
Nakon jedne obrade potrebno je 2 minuta za odmaranje uredaja.

® Obrada od 10 sekundii 2 minuta odmora smatra se jednim ciklusom. Nakon 3
uzastopna ciklusa, potrebna je pauza od 30 minuta da bi se motor ohladio.



Nekoliko savjeta za upotrebu:

¢ Dugme za brzi rad treba da se koristi za sjeckanje mesa, narocito funkcija turbo, i
potrebno je oko 10 sekundi i meso ¢e biti fino isitnjeno. Prekomjerna obrada e
unistiti vlakna mesa i meso nece biti dobrog ukusa.

¢ Preporucuje se sporiji rad uredaja kada sjeckate mrkvu, dumbir, bijeli luk i biber.
Pokrenite uredaj na sporiji nivo, da radi oko 15 sekundi da biste dobili bolje rezultate.

¢ Najbolji rezultati kod obrade mesa: junetina bez zila, svinjetina bez koze i kostiju.
Odnos masnog mesa ne treba da prelazi 1/5 cele koli€ine za obradu, u suprotnom to
Ce uticati na ukus obradenog mesa.

5. REFERENTNA TABELA ZA KOLICINU HRANE ZA OBRADU

] Maksimalna koli¢ina Vrijeme )
Tip Velic¢ina Maksimalna koli¢ina ) N brad Izbor brzine
hrane o ckani koju treba staviti u Obrade
za sjeckanje posudu (sekunde)
2cmx2cmx6cm -
junetina 200g / 8-10 brzi rad
L 200g+300g sporiji rad
mrkva ISJec na 300g 30-40
4 dijela (hrana+voda)
- « x . sporiji rad
bieli luk ¢eSnjevi 100g / 20-30
isje¢i na 8-16 sporiji rad
crni luk : . 300g / 5-10
disc
. ) 200g+300 sporiji rad
jabuka isjeci na 4-8 500g g g 30-40 pori)
delova (hrana+voda)
bjelanca / / bjelanca od 3-4 jaja 60 brZi rad

6. VAZNA BEZBJEDNOSNA UPOZORENJA

1) Da biste izbjegli rizik od poZara ili strujnog udara, molimo koristite uredaj iskljucivo
pri naponu od AC 220V-240V.

2) Molimo ne koristite uti¢nicu jacu od 6A. Ukoliko dijelite uti¢nicu sa drugim elektri¢nim

uredajima, moZe doci do pregrijevanja strujnog kola uti¢nice i moZe se zapaliti.

3) Molimo da ne koristite teSke metalne predmete da ne biste oStetili uredaj.




4) Morate iskljuciti uredaj sa napajanja po zavrSetku upotrebe kako biste izbjegli rizik
od strujnog udara, ili vece nezgode.

5) Uredaj ¢ée se automatski zaustaviti ukoliko dode do pregrijevanja. Molimo iskljucite
utikac.

6) Molimo iskljucite uredaj s napajanja prije rastavljanja i sastavljanja dijelova, kao i
prilikom ciS¢enja i kada ga ne koristite.

7) Molimo da ne stavljate previSe toplu hranu (preko 60 stepeni) kao ni preveliku koli¢inu
hrane u posudu, kako biste izbjegli da se te¢nost izlije, iscuri i dovede do povrede korisnika.

8) Upotreba dodataka koji nisu preporuceni ili kupljeni od proizvoda¢a moZe uzrokovati licnu
povredu.

9) Provijerite da su svi dijelovi dobro postavljeni i dobro zakljucajte prilikom upotrebe.

10) Uzastopni rad ovog uredaja treba da traje manje od 1 minuta. Nakon ovog perioda
potrebno je odmoriti uredaj 1 minut. Minut rada i minut odmora smatra se jednim ciklusom

rada uredaja. Nakon uzastopnih 5 ciklusa rada, potrebno je 30 minuta da se motor uredaja
ohladi.

11) Posuda s mjerama, Coper, posuda za obradu hrane, itd nisu dozvoljeni za upotrebu
u mikrotalasnoj rerni.

7. UPOZORENJE

1) Osim profesionalnih servisera, druge osobe ne smiju same rastavljati, popravljati i ponovo
sastavljati uredaj, jer to moZe dovesti do poZara, elektri¢cnog curenja i nepravilnog rada.

2) Cuvajte ovaj uredaj van domasaja djece.

3) Nemojte mokrim rukama prikljucivati ili iskljucivati utika¢ kako biste izbjegli strujni udar.

4) Nemojte stavljati glavnu jedinicu pod mlaz vode niti je uranjati u vodu, kako biste
izbjegli strujni udar.

5) Samo za upotrebu u domadinstvu, molimo ne koristite u komercijalne svrhe.



8. CISCENJE | ODRZAVANIJE

1) Prije ¢iS¢enja iskljucite utikac iz uti¢nice.
2) Ne dodirujte oStrice.

3) Molimo koristite Cistu, suvu krpu za brisanje uredaja. Strogo je zabranjeno potapati
jedinicu s motorom u vodu ili prati pod mlazom vode.

4) Molimo da ne koristite metalne sundere, etke, sredstva za ¢iSéenje, razredivace i druga
slicna sredstva za CiS¢enje ovog uredaja, jer mogu oStetiti povrSinu uredaja.

5) Molimo koristite meku, suvu krpu da ocistite necistoce sa strujnog kabla.

6) Zahtjevi za ¢iS¢enje svakog pojedinac¢nog dodatka:

Cis¢enje . ) | Cigenje uranjanjem u ..
Cetkanje Ispiranje Sudomasina Napomena
Dodatak vodu
. o Ne uranjajte u vodu

Sjecivo za blendiranje v v X x
. Ne uranjajte u vodu

Poklopac ¢opera ' x x x

Coper Vv Vv Vv v
Sjecivo Copera X v \' '

9. ANALIZA MOGUCIH PROBLEMA

Problem

Uzrok

Moguce rjesenje

Cuje se rad motora, ali

sjecivo ne radi.

1) Dodatak nije dobro
zaklju¢an za glavnu
jedinicu

2) SjecCivo je
blokirano hranom

1) Dobro zakljucCajte
dodatke

2) lzvucite utikac,
izvadite hranu i isijecite
je na manje komade




Uredaj je iznenada
prestao da funkcionise
tokom rada

1) Uredaj predugo radi, mo-
tor se pregrijao i ostetio.

2)Uti¢nica je oslabila ili je
doSlo do nestanka struje.

1) Drzite se uputstva o
trajanju koriS¢enja
uredaja

2) EliminiSite ovaj prob-
lem nakon Sto probate
drugi uredaj koji radi

Prejako vibriranje ili
buka uredaja

1) Dodatni pribor nije dobro
povezan sa glavhom
jedinicom.

2) Stavili ste previSe hrane
u posudu.

1) Dobro ih povezite

2) lzvadite utikag, i
izvadite viSak hrane,
zatim izaberite sporiji
rad uredaja.

Uredaj ne radi nakon

priklju¢enja na napajanje i

aktiviranja pritiskom na
ON/OFF dugme

1) Nestalo je struje ili je
uti€nica oslabila ili je
oStecena

2) Elektronsko oSteéenje
plocCe ili motora

1) Provjerite ima li
struje ili drugu utinicu

2) Odnesite uredaj na
popravku

Napomena: Ukoliko i dalje ne uspijevate da razjasnite probleme nakon prethodno datih rjeSenja,
molimo kontaktirajte nas servisni centar ili prodavca. Zabranjeno je rastavljanje dijelova od

strane nekvalifikovane osobe.




HNOX

ELECTRONICS

XUBEEME 3AEHO

YINATCTBO 3A YINOTPEBA

PAYEH BJIEHOEP
Mopnen: SM-2006



1. MPEAIOBOP

Bu 6narogapume wto ro nddpaste HawmnoT VOX PadeH 6nengep. OBoj ypen e eaeH
O[ HalKnTe HajHOBW NPOM3BOAN KOM CEKOjAHEBHO CE NOBEKE N NOBEKEe ce nojaByBaaT U ce

pa3BmBaaTt Ha Na3aporT.

EnHocTaBHOCTa, NECHOTO KOPUCTEHE, (DYHKLIMOHANHOCTa M NIECHOTO OAIPXXYyBaHse U
yucTere ro NpaeaT oBoj ypen Aobap nomararten Bo KyjHaTa. [NorogeH e 3a bneHanpatse,
ceLikake N MUKCUpaH-e Ha pasHoBMAHA XpaHa.

2. PESEPBHW OENOBUN N INMPNKA3 HA MOTAXA

Kanak Ha
paykaTa

Konye 3a

nob6asBHO

paboTere

Kanak Ha
ceukankaTa

Konye 3a

nobpso

pabopere
Ceuunno oa

Teno Ha ceuKankata

oneHgepoT

[ekopaTumBeH

npcTeH
BHaTtpelueH

HaBOj

Ceukanka

Ceuunno Ha

Gnexpepot Moanora Ha cagoT 3a

ceukankaTa

3. NMABHW oYHKLIA

1) NoBeke dyHKUMOHANHK gogaToum, CTUK 3a BrneHgupane, ceukarnka, 4o4aToK 3a MaTeHE
Ha 6enku, cag co MEPHN eQMHULN UTH.



1) Bo 3aBuCHOCT of fenoBuTe Kou Ke v n3bepeTe, MOXeTe [a ja Nnogecute coofBeTHaTa
6p3nHa 1 nocenysamnsa. [lopagm Toa e norogeH 3a obpaboTka Ha pas3nMyeH B1A Ha XpaHa.

2) [wusajH Ha rmaBHaTa eguHMLA 3a CrojyBakbe M 3aknyyyBawe Ha PyHKUMOHANHUTE
popatoum. NorogHo 3a kOMBUHaUMja Ha pasnUYHM JoLaTouMw.

1. YIMNATCTBO 3A KOPUCHUKOT

1) Kako ce KopucTu Ao4aTokoT 3a brneHanpare

OBoj gogaTok e nocedbHO NoroAeH 3a CoOCoBM, Cynu, MajoHes, XpaHa 3a 6ebura nnu
nocTapu, MeLLaHu nujanauy, MUK LWejK UTH.

A [locTtaBeTe ro OAaTOKOT 3a GrieHaMpaH-e 1 3aknyyeTe ro Ha rnasHara
eavHunLa.

—> - D

V¥ ViceueTe ja xpaHaTa Ha Napyuksa He noronemun og 15 mms, notoa craeeTe ja BO cagoT CO
MEepHW eauHUUM 1 JodafeTe Manky nagHa npespueHa Boga, MieKko UTH.
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Cag v nognora noctaseTe ja nogsiorata v cTaBeTe ro cagoT Ha Hero,
aonageTe ja XxpaHaTa v BogaTa BO cadoT CO MEepHUTE eauHuUm

— —

<« BKIy4yeTe ro NpuKy4oKoT BO SUOEH LUTEKEP

(4) CraBeTe 1o OneHgepoT BO cagoT

(5)YpenoT ke npogomku co paboTere Co NPUTUCKaHe Ha KonYeTo 3a 6p30 UM No6aBHO
paboTene



3a nobpo n 6p3o ga ja n3bnengmpare xpaHarta, Be MOfMMeE CO efHaTta paka ga ro
OPXUTe cagoT, a co ApyraTta ypenoT koj Tpeba aa ro ABMXKUTE CO CKNaaHN OBUXKeH>a
Harope u Hagony. [1okonky cakaTe ga ro 3anpeTte paboTereTo Ha ypeaoT, AOBOMHO
€ [a ro NpuTUCHETE KOMYEeTO 3a BKIydyBake/UCKNyyYyBake Ha ypenor.

-,
T

(6) Mo 3aBpLLYBAHETO, UCKMYYETE IO NPUKIYHOKOT Of LUTEKEPOT.

BHumaHue :

HenpeknHeToTo pabotewe Ha gopatoumte Tpeba ga 6mage noman og 1 MuHyTa.
Mocne cekoe pabotewe og 1 MuHyTa, Tpeba Aa ce noyeka 1 MuHyTa 3a ypedoT ga
ce oaMOopM.

PaboTerweTo o4 1 MMHyTa M 0AMOPOT 04 1 MMHyTa ce TpeTupaaT Kako efeH LMKIyC Ha
paboTemnse. [locne 5 HeENPEKMHETU LMKITYyCK, HA MOTOPOT My € noTpe6Ho 30 MUHYTK 3a Aa
ce onagu..



3a pace ocuryparte geka 6neHuep0T e /106p0 CMnoeH, Be MOoJInMe la He IO BKIly4vyBaTe
npen npeTxogHo ga ro notornnte Bo TEYHOCT.

2) KaKo aa ja KopucTeTe celKankaTa

OBoj pogatok e nocebHO NOrofleH 3a ceLkawe Meco, Fymbup, Nnyk, npaBeke cMeca
04 MOPKOBW, 4NN COCOBU UTH.

@ MocTaBeTe ro ce4YMNoTo Ha BPaTHUI0TO BO CaAo0T.

Ceunno of
ceLKkankaTa

BpaTtuno

TTRIIEE

@

AR

T

m

@ WceueTe ja xpaHaTa Ha 4enoBu CO COOABETEH ODNUK MU ronemuHa.
Ha npumep: nceyete ro MecoTo Ha KOLIKM CO rofieMmHa 2cm2cm™* 6¢cm; NyKOT ucedeTe

ro Ha 4-6 napumha UTH. CTaBeTe ja noagroTBeHaTa XxpaHa BO celkankarta 1 3akny4yeTe
ro KanakoT o celkankara.



NceveTte ro mecoTo
3aknyyeTe ro kanakoT

® CapTeTe ja rnMaBHaTa eanHMLA U 3aKyyeTe ro KanakoT oA ceukarnkaTa, notoa

BKIy4eTe ro ypeaoT BO LUTEKeP U NMPUTUCHETE ro KoM4eTo 3a paboTewe Ha
ypenot. Kora xpaHaTa ke buage nuceukaHa no Bawla xenba, uckny4veTte ro co
NPUTUCKaH€ Ha KOMYeTo M ypenoT Ke npekmHe co paborTa.

Ha kpaj, HajnpBO MCKIy4yeTe ro NpMKNy4yBa4yoT OA LUTEKEP a NOoToa U3BadeTe ja
obpaboTeHaTa xpaHa.

BHMMaHMe:
® MakcMmanHaTta konnymHa He cMee aa HagmuHe Hag 200 rpama npu egHa obpaboTka Kora

ceLkaTe Meco.
® HenpeknHeToTO paboTerwe Ha ypeaoT Tpeba gaa buae nokpatko oa 10 cekyHam Kora

ceukaTte meco. Nocne egHa obpaboTka NOTPeOHM ce 2 MUHYTK 3a ogMapare Ha ypeaoT.
® Ob6paboTka o 10 cekyHOM M 04AMOpP O 2 MUHYTU Ce CMeTa 3a efieH uuknyc. lNMocne 3
HenpeknHeTn umkcycu, notpebHa e naysa og 30 MUHYTM 3a MOTOPOT Aa ce onagw.



Hekonky coBeTu 3a ynotpeba:

KonyeTo 3a 6p30 paboTtewe Tpeba aa ce KopMCTU 3a celkahe Ha Meco, NnocebHo yHKuMjaTa
Typ60 1 noTpebHn ce okony 10 cekyHan n mecoTo ke buage uHO NCUTHETO. [pekyMepHOTO
obpaboTyBare Ke rm yHULITKN BNakHaTa o4 MecoTo M MeECOTO HeEMa Aa uma gobap Bkyc.

Ce npenopayyBa nobaBHO paboTere Ha ypeaoT Kora ceukaTe MOpKoB, Fymoup, nyk, n mnbep.
BknyyeTe ro ypenot aa pabotu okony 15 cekyHan Ha no6aBHO HMBO 3a Aa fobuete noaobpu
pe3ynraTu.

Hajoobpu pesyntatu kaj o6paboTka Ha Meco: jyHeLLKo 6e3 XMnn, CBUHCKO Be3 KOXKa MU KOCKM.
OpaHocoT Ha MacHOTO Meco He Tpeba ga npemuHysa 1/5 of uenarta konuynHa 3a obpaboTka,
BO CNPOTMBHO TOa Ke BIivjae Ha BKYCOT Ha 06paboTeHOTO Meco.

5. PE®GEPEHTHA TABEJIA 3A KOIMYNHA HA XPAHA 3A OBGPABEOTKA

Bpeme Ha
Twun Ha xpaHa lonemuHa MaKcmanHa KonnumnHa 3a | MakcMmainHa KosiMumHa Koja obpaboTka N360p Ha bp3unHa
ceuKarbe Tpeba ga ce cTaBu BO cagoT (ceryHan)
2cmx2cmx6cm Bp3o paboTere
JyHelwko 200g / 8-10
MNob6aBHO paboTere
Mopkosu 300g 200g+300g 30-40
Wceun Ha 4 gena (xpaHa+Boaa)
MNob6asHoO
Nyk YewHua 100g / 20-30 paboterbe
MNob6aBHO paboTere
Nceun Ha 8-
Kpomua, 16 300g / 5-10
ONCKOBM
20024300 Mob6aBHO paboTere
Jabonka Wceum Ha 4-8 500g g+30U8 30-40
nenosu (xpaHa+Boaa)
benku / / benku og 3-4 jajua Bp3o paboTere
60

6. BAXHW BE3BEAHOCHU MNMPEAOYMPEAYBAHA

1) 3a pga usberHete pMsKUK 04 NOXKap UAKU CTPYEH yAap, BE MOIMME KOPUCTETE Mo ypeaoT
MCKAY4nBO npu HanoH oa AC 220V-240V.

2) Be monnme He KopucTeTe WwTeKep nojak og 6A. [JOKONKY ro Aenmrte LWTEKEPOT CO HEKOM
APy eNeKTPUYHKN ypead, MoXe Aa Aojae A0 nperpesakbe Ha CTPYjHOTO KOO Ha LWTEKEpPOT U
MOKe fa ce 3ananu.

3) Be monMme Aa He KOPUCTUTE TELLKU MeTasIHU NpeaMeTH 3a Aa He ro olTeTuTe ypeaoT.
4) MopaTe Aa ro UCKny4mTe ypenoT o4 HanojyBake No 3aBpLUyBarbe co ynoTpeba 3a aa



nlberHere PU3SUK O4 CTPYEH YAap, Nan norosieMmum Hesrogu.

5) YpeaoT aBTOMATCKM Ke 3anpe A0KOJIKY A0jae A0 nperpeBakbe. Be monmme ucknyyete ro
NPUKAYYOKOT.

6) Be monunme UCKNyYeTe ro ypenoT o HamnojyBake npes packionyBakbe U COCTaByBake Ha
[ENOBUTE, KAKO U NPU YUCTEHE N KOra HE To KOPUCTUTE.

7) Be monume ga He cTaBaTe NpemHory Tonna xpaHa( npeKky 60 cTeneHn) Kako HKU Nperonema
KOZIMYMHA Ha XpaHa BO CafoT, 3a Aa U3berHete TeEYHOCTa Aa Ce U3aue, UCTYPU U Aa Aojae Ao
noBpeAamn Kaj KOPUCHUKOT.

8) Ynotpeba Ha 4oAaTOLM KOM He ce NMpenopaYaHu Uan KyneHu og NnponsBoaAnTEN0T MOXKe A3
npeansBMKaaT AMYHa nospeaa.

9) MpoBepeTe cuTe AeN0BU Aa ce 4obpo NnocTaBeHU M A06POo 3aKkNyyeTe Npu ynoTpeba.

10) HenpekuHeTOTO paboTere Ha 0BOj ypea Tpeba Aa Tpae nomanky og 1 muHyTa. MNocne oBOj
nepuopg notTpebHo e aa ce ogmopu ypeaoT 1 mmHyTa. MuHyTa paboTere U MUHYTa 04MOp ce
CMeTa 3a e[leH UMKAYC Ha paboTerbe Ha ypenoT. Nocne 5 HENPEKNHETU UUKAYCK Ha paboTa,

notpebHu ce 30 MUHYTM 3a Aa ce 0/1aAM MOTOPOT OJ, YPeaorT.
11) CapoT co MepHUTE eANHULM, CaaoT 3a obpabopKa Ha XpaHaTa, UTH He cmeaT Aa ce
KopucTaT BO MMKpobpaHoBa pepHa.

7. TIPEAYTIPEAQYBAHE

1) OcBeH npodecrmoHanHu cepBucepu, Apyrn I1LUa He cmeaT camu [ia ro packaonysaar,
nonpasaaT U NOBTOPHO Aa ro cocTaByBaaT ypeaoT, buaejkm Toa MoXKe Aa Aosee A0 MoXKap,
e/IEKTPUYHO UCTEKYBaHE M HEMPABUIHO paboTerse.

2) YyBajTe ro oBoj ypen Haasop oA aodaT Ha geua.

3) HemojTe ga ro npuKkayyysaTe WMAM WUCKAy4yBaTe MPUKIYYOKOT CO BOAEHM paue 3a Aa
nsberHeTe CTpyeH yaap.

4) HemojTe aa ja cTaBaTe rnaBHaTa egMHMLA No4 MAa3 BO4A HATY Aa ja NoTonyBaTe BO BOAQ,
3a ga nsberHete CTpyeH yaap.

5) Camo 3a ynotpeba Bo 4OMaKMHCTBO, BE MO/JIMME HE ro KOpUCTeTe YPeaoT BO KOMEpPLMjanHu
uenu.

8. YNCTEHE N OAPKYBAHE

1) Mpepn yncTere UCKAyYeTe ro NPUKAYYYBaYOT Of, LUTEKEPOT.
2) He rn ponupajte octpuumTe.



3) Be monume KopucteTe YMCTa, CyBa Kpna 3a bpuwere Ha ypeaoT. CTporo e
3abpaHeTo aa ce noTonyea egMHMLATa CO MOTOPOT BO BOAA MM Aa ce MUe Nog, MNas
BOJA.

4) Be monvme Aa He KOPUCTUTE META/IHU CYHFepu, YeTKWU, CPETCTBA 3a YNCTEHE, pa3penyBadn
M APYTU CIMYHM CPETCTBA 3a YMCTEHE Ha 0BOj ypen buaejkm Tme moKaT Aa ja owTteTaTt
NoBpLUMHATA Ha ypeaoT.

5) Be monMme KopucTeTe MeEKa, CyBa Kpna 3a Aa MM UCYUCTUTE HEeYUCTOTUMTE Of, CTPYjHUOT
Kaben.

6) Bapatba 3a YUMCTEHE Ha CEKOj NoeauHeYeH A0AaA0K:

Hucreroe Huctere co noTonyBakbe M
almMHa 3a
[loAaToK YeTKare Muemne canosu HanomeHa
BO BOAa A
He noTtonysajTe BO BoAa
Ceumnno 3a bneHguparse Vv \Y X X
He noTtonysajTe BO BoAa
Kanak 3a ceukankaTa Vv X X X
Ceukanka Vv \Y \Y \Y
Ceumnno Ha celKasnKaTta X \ \ \%

9. AHAJIN3A HA MOXXHWU NMPOBJIEMUA

[Mpobnem MpuymrHa Mo>XXHW peLleHnja

1) JlogaTokoT He € Aobpo
3aKknyyeH
Ha rnaBHaTa eguHuua.

1)[o6po 3akny4yeTte

rm oooaTtouuTe.
Ce cnywa paboteweTo Ha

paboTw. .
NPUKITY4OKOT, M3BageTe ja

XpaHaTa n nce4ete ja Ha

2) Ceunnoto e 6510kMpaHo co
XpaHaTa.
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YpenoT nsHeHagHo
npecTtaHan aa gyHKUMoHupa
BO TEKOT Ha paboTeHeTo.

1) Ypepot npegonro pabotu,
MOTOPOT Ce nperpean unm
oLUTETUI.

2) LLTtekepoT ocnabHan unu
NOLLUO 0 CHEMYBakE Ha CTpyja.

[lpxeTe ce oo ynarcreaTa 3a
Tpaewe Ha KOPUCTEHETO Ha
ypenor.
EnnmunHunpajte ro oeoj
npobnem co Toa WTo Ke
npobate aopyr ypeg, Koj
paboTu.

Mpejako Bubpupar-e nnmn Gyka
Ha ypenor.

1) JopaTtHmoT npubop He e
nobpo noBp3aH Cco rnaBHaTa
eovHuua.

2) Cte cTtaBune npemHory xpaHa
BO Cajor.

1) MNMoBp3eTe rn gobpo.

2) N3BageTe ro NnpuKny4okorT,
N n3BageTe ro BULLIOKOT Ha
XpaHa, notoa nsbepete
no6aBHO paboTene Ha

ypeaor.

Ypenot He paboTu nocrne
NPUKydyBake Ha
HanojyBawe N akTMBMpaHe Co
nputuckawe Ha ON/OFF
KonyeTo.

1) CHemaro cTpyja unu
LUTEKepPOT e ocrnabeH unm
OLUTETEH.

2) EnexkTpoHCKO owTeTyBawe Ha
nnoYnTe UM MOTOPOT.

1) MNpoBepeTe ganun nma
CTpyja Ha Apyr wTekep.

2) OgHeceTe ro ypenoT Ha
nonpaska.

HanomeHa:. [lokonky 1 noHatamy He ycrnesaTe aa rm pasjacHuTe npobrnemuTte nocrne npeTxogHo
AafeHnTe peLleHunja, Be MONMMeE Aa M KOHTakTuparte HaluTe CepBUCHU LEHTPU NN NPOAaBHULN.
3abpaHeTo e packronyBake Ha AenoBuTe 0 CTpaHa Ha HekBanudukysaHu nuua.




ELECTRONICS

JETOJME SE BASHKU

UDHEZIMI | PERDORIMIT

BLENDER DORE
Modeli: MS-2006



1. PARATHENIE

Ju falemnderit gé keni zgjedhur blenderin toné té dorés VOX. Kjo pajisje éshté njé nga produktet
tona mé té reja, té cilat paraqgiten cdo dité dhe zhvillohen gjithnjé mé shumé né treg.

Thjeshtésia, pérdorimi i lehté, funksionaliteti dhe mirémbajtja e lehté, e béjné kété produkt njé
ndihmesé té miré né kuzhing. Eshté i pérshtatshém pér blendim, grirje dhe miksim té ushgimit té
llojllojshém.

2. PJESET REZERVE DHE PASQYRA E MONTIMIT

Kapaku i
dorezés

Butoni pér —
puné té

ngadalshme ¥ -

oo S i Co
Butoni pér e S Kapaku i grirésit
puné té - >

shpejté

Trupii S Prerési i
blenderit grirésit
Unaza -
i dekorative -

Mbéshtjellé ./
= —— S

brendshém

Grirési

Prerésii

blenderit Baza e enés pér grirje
\_-_/

o OJ

Y g ——
3. FUNKSIONET KRYESORE

1) Mé shumé shtojca funksionale, shkopi pér blendim, grirési, shtojca pér tundjen e té
bardhéve té vezéve, matésja, etj.



2) Varésisht nga pjesa té cilén e zgjidhni, mund té rregulloni edhe shpejtésiné e
pérshtatshme. Pér kété arsye éshté i pérshtatshém pér pérpunimin e ushqgimit té llojllojshém.

3) Dizajni i njésisé kryesore pér bashkimin dhe mbylljen e shtojcave funksionale. |
pérshtatshém pér kombinimin e shtojcave té ndryshme.

4. UDHEZIM PER SHFRYTEZUESIN 1) Si pérdoret shtojca pér blendim

Kjo shtojcé éshté posacérisht e pérshtatshme pér salca, supa, majonez, ushgim pér bebe
ose persona té moshuar, pije té pérziera, milk shejk, etj.

A Vendosni shtojcén pér blendim dhe mbylleni né njésiné kryesore.

||| ;
||
|||| ff
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¥ Preni ushgimin né copéza té iméta prej 15 mm3, pastaj vendosni né ené me masé dhe
shtoni pak ujé té vluar, ujé té pijshém, qumésht, et;.



—

Ena dhe baza. Vendosni bazén dhe enén né té dhe shtoni ushgimin dhe
ujin né enén me matje.

<« futni kabllin né prizén e murit

@ Vendosni blenderin né ené

©OPajisja do té vazhdojé punén duke shtypur butonin pér puné té
ngadalshme ose té shpejté.



Pér té blenduar ushgimin miré dhe shpejté, ju lutemi gé me njérén doré té mbani enén,
kurse me tjetérn pajisjen té cilén duhet ta sillni me |évizje poshté larté. Nése déshironi té
ndaloni punén e pajisjes, mjafton té shtypni butonin pér kycje té jah/s shkygje té pajisjes.

©Pas pérfundimit higeni kabllin nga priza.

Kujdes:

I Puna e vazhdueshme e shtojcave duhet té jeté mé e vogél se 1 minuté. Pas punés prej 1
minute duhet té pritet 1 minuté tjetér gé pajisja té pushojé.

I Puna prej 1 minute dhe pushimi prej 1 minute trajtohet si njé cikél i punés. Pas 5 minutave
té vazhdueshme, motorit i nevojiten 30 minuta gé té ftohet.



| Pér tu siguruar se blenderi éshté i fiksuar miré, ju lutemi gé té mos e vini né funksion pa e
vendosur né [éng mé paré.

2) Sité pérdorni grirésin

Kjo shtojcé éshté posacérisht e pérshtatshme pér grirjen e mishit, gjumbirit, pérgatitjen e
pérzierjes nga karrotat, cili salca, etj.

® Vendosni prerésin né boshtin né ené

Prerési i grirésit

© Preni ushgimin né pjesé me forma dhe madhési té pérshtatshme. Pér

Boshti

m——————
LTIV
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I
shembull: preni mishin né katroré me madhési 2cm12cm™® 6cm; gepén prene né 4-6 copé, et;.
Vendosni ushgimin e pérgatitur né grirés dhe mbyllni kapakun e grirésit.
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Té pritet mishi né copa Vendosni kapakun e grirésit dhe mbylleni miré

© Sillni njésiné kryesore dhe mbyllni kapakun e prerésit, pastaj kygni pajisjen né prizé dhe
shtypni butonin pér punén e pajisjes. Kur ushgimi té jeté i preré sipas déshirés tuaj,
shkygeni duke shtypur butonin dhe pajisja do té ndalojé sé punuari.

Né fund sé pari higeni kabllin nga rryma pastaj nxirrni ushgimin e pérpunuar.

_—]

Kujdes:

e Sasia maksimale nuk guxon té tejkalojé mé shumé se 200 gram gjaté njé pérpunimi kur
grini mish.

e Puna e pandérpreré e pajisjes duhet té jeté mé e shkurtér se 10 sekonda kur grini mish.
Pas njé pérpunimi nevojiten 2 minuta gé pajisja té pushojé. °
Disa késhilla pér pérdorim:

| Butoni pér puné té shpejté duhet té pérdoret pér grirjen e mishit, posacérisht funksioni turbo,
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dhe duhen rreth 10 sekonda gé mishi té grihet miré. Pérpunimi i tepruar do té krijojé fibra té
mishit dhe mishi nuk do té keté shije té miré.

| Rekomandohet puna mé e ngadalshme e pajisjes kur té grini karrota, xhenxhefil, hudhéra
dhe biber. Vendoseni pajisjen né nivel mé té ulét, qé té punojé rrethl5 sekonda pér té arritur
rezultate mé té mira.

I Rezultatet mé té mira te pé&rpunimi i mishit: mish vici pa dhjamé, mish derri pa Iékuré dhe pa
eshtra. Marrédhénia e mishit té yndyrshém nuk duhet té tejkalojé 1/5 e téré sasisé pér
pérpunim, né té kundértén do té ndikojé né shijen e mishit t& pérpunuar.

1 Pérpunimi prej 10 sekondave dhe 2 minuta pushim konsiderohet si njé cikél.
Pas 3 cikleve té njépasnjéshme, nevojitet pauzé prej 30 minutave pér t'u ftohur
motori.

5. TABELA REFERENTE PER SASINE E USHQIMIT PER PERPUNIM

Kohae Saiedhi
- . : edhja e
Lloji i ushgimit Sasia Sasia maksimale té cilén pérpunimit S;ﬁj)ejtgsisé
Sasia maksimale pér grirje duhet véné né ené (sekonda)
2cmx2cmx6cm Puné e shpejté
Mish vici 200g / 8-10
puna e ngadalshme
karrota [Té pritet né 4 300g 200g+300g 30-40
copé (ushgim+ujé)
Punée
hudhér thelpin; 100g / 20-30 ngadalshme
. . Puné e ngadalshme
T
qepé & pritet né 300g / 510
8-16 copé
R .. Puné e ngadalshme
mollé Té pritet né 500g 200g+300g 30-40
4-8 pjesé (ushgim+ujé)
Té bardhé té / / Té bardhé té vezés nga 3-4 Puné e shpejté
vezés vezé 60

6. VEREJTJE TE RENDESISHME TE SIGURISE

1) Pér té shmangur rrezikun nga zjarri ose goditja e rrymés, ju lutemi gé té pérdorni pajisjen
kryesisht me tension prej AC 220V-240V.

2) Ju lutemi mos e pérdorni prizén mé té forté se 6A. Nése e ndani prizén me pajisje té tjera
elektrike, mund té vijé deri te tejngrohja e folesé sé rrymés dhe té digjet.

3) Ju lutemi mos pérdorni gjésende té metalit pér té mos e démtuar pajisjen.
4) Duhet té shkygni pajisjen nga rryma pas pérfundimit té punés pér té shmangur rrezikun
nga goditja e rrymés ose ndonjé fatkeqési mé e madhe.

5) Pajisja do té ndalet automatikisht nése vjen deri te tejngrohja. Ju lutemi higeni nga rryma.

6) Ju lutemi higeni pajisjen nga rryma para montimit dhe cmontimit té pjeséve, si dhe gjaté
pastrimit dhe kur nuk jeni duke e pérdorur.



7) Ju lutemi mos vendosni ushgim shumeé té ngrohté (mbi 60 gradé) si dhe as sasi shumé té
madhe té ushgimit né eng, gé té mos derdhet ushgimi dhe té mos shkaktojé Iéndim té
shfrytézuesit.

8) Pérdorimi i shtojcave té cilat nuk rekomandohen ose nuk blihen nga prodhuesi mund té
shkaktojné léndime personale.

9) Kontrolloni nése té gjitha pjesét jané té vendosura miré dhe té mbyllura miré gjaté
pérdorimit.

10) Puna e pandérpreré e késaj pajisjeje duhet té zgjaté mé pak se 1 minuté. Pas késaj
periudhe duhet gé pajisja té pushojé pér 1 minuté. Njé minuté puné dhe njé minuté pushim
konsiderohet si njé cikél i punés sé pajisjes.

Pas 5 cikleve té njépasnjéshme té punés, nevojiten 30 minuta gqé motori té ftohet térésisht.

11) Ena me matje, grirési, ena pér pérpunimin e ushqimit, etj. nuk lejohet qé té pérdoren né
furré mikrovalore.

7. VEREJTIJE

1) Pérveg serviseréve profesional, personat tjeré nuk guxojné qé té béjné ¢montimin, riparimin
dhe montimin e sérishém té pajisjes, sepse kjo mund té shkaktojé zjarr, derdhje elektrike dhe
puné té ¢rregullt.

2) Ruani kété pajisje largé nga fémijét.

3) Mos e futni ose higni nga rryma pajisjen me duar té lagura pér té shmangur goditjen nga
rryma.

4) Mos e vendosni njésiné kryesore nén vrushkull té ujit dhe as mos e futni né ujé, pér té
shmangur goditjen nga rryma.

5) Vetém pér pérdorim né amviséri, ju lutemi mos e pérdorni pér géllime komerciale.

8. PASTRIMI DHE MIREMBAITIA

1) Para pastrimit higeni kabllin nga rryma.
2) Mos i prekni preréset e mprehta.

3) Julutemi pérdorni lecké té pastér, té thaté pér pastrimin e pajisjes. Rreptésisht
ndalohet qé té futet né ujé njésia me motor ose té lahet nén vrushkull té ujit.

4) Ju lutemi gé té mos pérdorni sfungjeré té metalit, brusha, mjete pér pastrim, tretés ose
mjete té tjera té ngashme sepse mund té démtojné sipérfagen e pajisjes.



5) Julutemi gé té pérdorni lecké té buté, té thaté qé té pastroni papastértité nga kablli i rrymés.

6) Kérkesat pér pastrim té cdo shtojce vec e vec:

"AAANPGStrimI . . L
Pastrimme | ¢ 1 Pastrim me futje né ujé Enalaré Véreiti
Shtojca brushé pélarje nélarése érejtje
Mos e futni né ujé
Prerési pér blendim Vv Vv X X
Mos e futni né ujé
Kapaku i grirésit Vv X X X
Grirési Vv \Y \Y \Y
Prerési i grirésit X Vv Vv \"

9. ANALIZA E PROBLEMEVE TE MUNDSHME

Problemi

Shkaktari

Zgjidhja e mundshme

Dégjohet zhurma e motorit
por prerési nuk punon.

1) Shtojca nuk éshté e mbyllur
miré pér njésiné kryesore

2) Prerési éshté i bllokuar me
ushgim

1) Mbylini shtojcat miré

2) Higeni kabllin nga rryma,
higeni, higeni ushgimin, preni
né copéza mé té voala.




Pajisja befasisht ka ndaluar
sé funksionuari gjaté punés

1) Pajisja éshté duke punuar pér
njé kohé té gjaté, motori éshté
tejngrohur dhe éshté démtuar.

2) Priza éshté dobésuar ose
éshté ndalur rryma struje.

1) Respektoni udhézimin
pér kohézgjatjen e
pérdorimit té pajisjes

2) Eliminoni kété problem
pasi gé té provoni ndonjé
pajisje tjetér e cila punon

Vibrim ose zhurmé e tepért e
pajisjes

1) Pjesét shtesé nuk jané té
lidhura mira me njésiné kryesore.

2) Keni véné shumé ushgim né
ené.

1) Lidhni miré

2) Nxirreni kabllin nga rryma,
higeni ushgimin e tepért,
pastaj zgjidhni punén mé té
ngadalshme té pajisjes.

Pajisja nuk punon pasi gé
éshté véné né rrymé dhe pas
aktivimit duke shtypur butonin
ON/OFF

1) Rryma éshté ndalur ose priza
éshté dobésuar ose éshté e
démtuar.

2) Démtimi elektronik i pllakés
0se motorit

1) Kontrolloni a ka rrymé ose
ndonjé prizé tjetér

2) Dérgoni pajisjen pér
riparim

Vérejtje: Nése edhe mé tutje nuk ia arrini té€ sgaroni problemet pas zgjidhjeve té dhéna, ju lutemi gé té
kontaktoni gendrén toné té servisit ose shitésin. Ndalohet cmontimi i pjeséve nga persona té

pakualifikuar.
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